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Ιαφνική εμπλοκή στό ΕΣΥ 
μέ γιατρούς δύο κατηγοριών

ΧΒΡΙΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑΤΡΟΙ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ
Πάρώργή ούπλοκή η οποία 

.κανείς δεν μπορεί να ξέρει πού 
θα· οδηγήσει, έχει παιρουσιαστεί 
στην πορεία εφαρμογής που Ε 
θνικσύ Συστήματος Υγείας με 
μμεσή επίπτωσηι στην ομαλή 
λειτουργία των Νΐασοικοιμείωιν.

Το Πρόβλημα όπως τουλάχι­
στο παρουσιάζεται την στιγμή· 
αυτή 'έχει άμεση σχέση με Την 
έλλειψη ικινήιτρων· γιό την κά 
λύψη. κενών 'θέσεων γιατρών 
στην επαρχία ιαλίλίά και τον 
τρόπο λειτουργιίας των Νοσο- 
ικαμείών μετά τιαν διορισμό 
των γιατρών πλήρους .και ,απο· 
κλειστικής απασχ,ό/.η.σης.

ιμαΐώδους κατάστασης η οποία 
φαίνεται, να δημιουργείτιαι στο 
χώρο αυτό, eiva ικαι το γεγο· 
νός ότι κανείς ακόμη δεν μπο 
pei να ξέρει έγκυρα πώς θα λβι 
τουργήσουν τα Νοσοκομεία ό­
ταν σ 'αυτά θα· έχουμε δυο κα
τηγορί®; γιατρών: τους
•ρους ικκη αποίάλβιβηικής

πλή- 
απαι-

Τήν ερχόμενη Κυριακή

ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΤΩΝ LEAK

Τό Δημ. Συμβούλιο συζήτησε

χβές τό πρόγραμμα έργων τού 86

ΚΙΝΔΥΝΟΣ 
ΝΌΘΕΥΣΗΣ 
ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ

Σύμφωνα ιμε τις απόψεις εκ 
προσώπων ιμαζικών φορέων 
των ιυγειανομαΜών κα; της Ε 
ΙΝΆΠ όπως ιαυτές εκφράστη­
καν χθες στην «Π», άμεση· ®ί 
ναι η ανάγκη· νο· προκηρυ­
χθούν και να1 καλυφθούν με 
νόμιμες διαδικασίες οι ελλεί- 
ψεις γιατρών που (υπάρχουν· 
στα Νοσοκουεία, ενώ· παράλλη 
,λ'ά δεν ·θα πρέπει να απολυθεί 
•από! αυτά ικανής γιατρός που 
σήμερα ιυπηιρετεί ,και θέλει να· 
ενταχθεί στο Εθνικό Σύστημα 
Υγείας.

Σύμφωνα' μι: τις απόψεις αυ 
τές, ·ο θεσμός του γιατρού πλή 
ρους καί (αποκλειστικής απασχό 
λησης, νοθεύεται από την άρ 
νηση τής κυβέρνησης να ®κ®ό 
σει Προεδρικά διατάγματα· ,καιι 
Υποήργιικές (αποφάσεις γκα1 την 
αποκλειστική απασχόληση των 
Πανεπιίστημιακών κάι στραιτιιω 
τικών γιατρών οι owoi'to σήμε:· 
ρα έχουν Το δικιαίωιμίαι παρΐάλ~ 
ιληλία με την μόνΐιμή θέση· στο 
ΕΣΥ να διάιτήροϋν ικαι ιδιωπι 
■κό ιατρείο, 
ΠΩΣ ΘΑ ΛΕΓΓΟΥΡΓΗΕΟΥΝ 
ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ;

Είνδεικτικό πάντως της Τελ!

σχόλήσης που έχουν ενταχθεί 
στο ΕΣΥ και εκείνους που δεν 
ιεντάχθηικαν, παραμένουν όμως 
στο Νοσοκομείο και διατηρούν 
παράλληλα· και το ηδιωτικώ 
του; ψαιτρείο .

Θα πρέπει πάντως να τονι­
στεί ότι ενώ οι ορκωμοσίες 
των γιατρών ταυ θεσμού (και 
στο Βενιζέλειο· προχωρούν κο- 
νονικά δεν έχουν κατοχυρωθεί 
ακόμη οι οικονομικές απο/ν- 
ιβές, οι εργασιακές συνθήκες

μηχανήματα, βνώ για 21 από 
αυτά έχουν προκηρυχθεί οι βέ 
σεις γιατρών και ι οσηλευτιιβού 
προσωπικού. Χαραχτηιριστικά 
πάντως αναφέρεται ότι η προ 
σδλίευση γιιατρών στα· Κέντρα 
Υγείας είναι μεγαλύτερη, από 
την προσέλευση· στα Νοσοκο­
μεία (στις προκηρύξεις για 
την στελέχωση. των τριών Κέν 
τρων Υγείας του Νομού στα ο 
ποια έχουν εγκατασταθεί και 
τα μηχανήματα δεν έχει εκδη­
λωθεί ενδιαφέρον από μέρους 
των γικΓτρών όπως έχει γράψει 
η «Π»),

Στις Αρχάνες πιραγμαποποι- 
είται την ερχόμενη Κυριακή· 
15 Δεκεμβρίου το συνέδριο 
τσυ Συνδέσμου Τοπικών Ενώ­
σεων Δήμων και Κοινοτήτων 
Κρήτης. Τα θέματα που βαι συ 
ζητηθούν στο συνέδριο είναι: .

— Συζήτηση και απόφαση· 
για την σύσταση ΕιΟδοτι- 
κή; Εταιρία; με εισηγητή· τον 
Έφορο της /Δημοτικής Βιβλιο­
θήκης ταυ Δήμου Ηραιαλέϋου 
κ. 'Νίκ'ο Γιανναδάκη.

— Σμζήιτιηση ,κόι απόφαση. 
γ:α το Δημοτικό Περιφερειακό 
Θέιατρα Κρήτης μ® εισηγητή 
τοιν Πρόεδρο του Συμβαυ/νίου 
του Θεάτρου κ. Παπιαμανοιιχτά 
ικη.

— Απόδοση τιμής από την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση στον Πο

ντέλή Πρεβλάκη με εισήγησή 
τον Πρόεδρο της Τ.Ε.Λ.Κ. κ. 
Μανιν.η Καρίύύ.ή.

— Συμμετοχή του Συνδέ­
σμου των ΤΕδΚ Κρήτής στην 
Φιλοξενία '86 και προετοιμασία 
του Συνδέσμου με εισηγητή 
τρν Δήμαρχό Χανιών κ. Γιώ 
,ργυ Κατσανεβάκη.

— Ενημέρωση για την δρα 
στηριότητα του Συνδέσμου για 
την πορεία· του ye :;ισηγητή 
τον Πρόεδρο ταυ Συνδέσμου 
των ΤΕΔΚ Κρήτης Πρόεδρο Α 
νωγείων ·κ. Γιώργο Κλάδο.

ΕΚΘΕΣΗ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ

ΕΡΓΩΝ ΜΟΥΣΕΙΟΥ

αλ'λά και τα «σφαλτστικά και
συνταξιο&οτιΚ'ά θέματα των για 
τρών του ΕΣΥ.

Έτσι δεν είναι· άσχετες με 
τα1 παραπάνω περιπτώσεις για­
τρών που δεν αποβέχτήίκφν το 
διορισμό παρά την αρχική· τους 
•επιλογή, για ένταξη· στο ΕΣΥ 
ή και ακόμη άλιλων που διστα 
•κτίικά «κλείινουν» το ιδιωτικό 
του; ιατρείο.

ΧίΙΡΙΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
ΓΙΑΤΡΟΙ ΣΤΑ 
ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Από τους ίδιους φορείς των
υγειονομίικών επισημίαίνεται 
ισιαν αρνητικό στοιχείο της ε 
φριρμογής το υΕΕΥ η ιενδεχόμε 
νη στελέχωσή των Κέντρων Υ 
γειας μ® γιατρούς χωρίς ειδι 
Κ'ήτηπα παρ άτην αρχική) εξιαή 
γέλια· ότ ια υτά Ήα . στελεχω-
θούιν με γιατρούς όλών 
δικίοτήΤων.

Από πιλθυρώς πάντως 
γείίου έγινε γνωστό ότι

των ει

Υπονρ 
όλα τα

Κέντρα Υγείας θά είναι έΤαιιμα 
ιμέχΐριι το τέ)ϋος του 1986. Τα' 
περισσότειρα όπ όαιυτύ έχουν e 
ξοπλιστεί μ® τα' πιο σύγχρονα

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

«Καί άπεΑβών άπήγξατο»
ΛΑΑΑΑΑΑΛΛΑΑΛΛΑΑΙ

Μιια ομοΜτ/ία. Ακούστε την. 
Αξίζει τον ,κΐόπισ.· «Πρέπει να ξε, 
καθαρίσουμε στον κόσμο ότι 
δεν επιδιώκουμε την εξουσία' 
γιο· να επαναλάβ'ουμε τον εαυ 
Τό μας του παρελθόντος»....

Ο κ. Ανδριανόπουλος είναι 
αυτός που τα λέει αυτά. Και 
«πω; είναι γνωστό, είναι επίλ® 
κτα .'στέλεχος της Ν.Δ. πρώην 
.υπουργός και τώρα βουλευτής 
της.

Πού είναι η ομολογία; Στο 
«δεν ·επ'.;διώκουμ3 να· επαναλά- 
βουμε τον παλιό εαυτό μας». 
Που σημαίνει πω; ναι, αναγνω 
ιρίζουμε ότι αυτός ο παλιός «ε 
αυτό; μάφ> ήταν 1 λαομίσητος 
εξ αιτίας της λάοιμΐσητης πολι 
τικής που είχε wpapjow τόσο 
εσωτερικά όσο και έξω.όρικά.
Δ ισφορετικά, ποιά η ανάγκη
του διοχωρισμού της θέσης α 
πό το παρελθόν;

Υπάρχει όμως στη φράση 
μια λέξη: «εαυτός μα;».. Που 
σημαίνει «εμείς οι ίδιοι». ■ Κι 
αυτό είναι το δύσκολο. Αυτοί 
οι ίδιοι είναι ανάγκη, λέε:, να 
ξεκαθαρίσουν στον κόσμια ότι 
δεν ζητούν την εξουσία, γιο να 
κάνουν ό,τι έκοναν επί πενήν 
.τα χρόνιο σε βάρος του κό­
σμου, και σε βάρος του τόπου!

Και η απλοϊκή απορία μου: 
Μα αυτοί οι ίδιοι δεν είναι; 
Πενήντα χρόνια τάχα, δεν εί­
χαν καταλάβει τί έκαναν, και 
Κατάλαβαν μόλις τώίρα γέσα 
σε τέσσειρα χρόνια;

Σαν πολλή υποκρισία δεν 
φαίνεται να κρύβει .αυτή η ύο- 
Ρυπετής πρωθύστερη μετάνοια; 
Γεράσανε εν αμαρτία.1;, ξοφλίή 
σανέ, αποταχθήκανε, και ύ- 
στερ' απ' αυτά, αναγνωρίζουνε 
ότι είχαν κάμει λάθος, και υ 
πόσχονται να μην το ξανακά- 
μουν ζητώντας πάλι την εξου 
σί:α.

Ξεπερνάει την έννοια του 
■θάρρους μια τέτοιο πρόταση 
προ; τον λαό, που *ι αυτό; βί 
ναι ο ίδιος, κι είναι ακόμη νω 
πέ; οι εμπειρίες του από τα 
«έργα και ημέρες» Των μετανο 
ημένων. Τί έκαναν όλα αυτά 
τα χρόνια που βρισκότοινΒ στην 
εξουσία, αυτοί που εκφράζιον- 
ται τώρα έτσι δια στόματος Α 
νδριοναποϋλου; Δεν βπαν'.αλάμ 
βαναν τάχα τον εαυτό τους 
«ταυ παρελθόντες» από χρόνο 
σε χρόνο, ικαι οπό τη μια τε­
τραετία στήν άλλη; Δεν «πανα 
•λίάμιβαυαν τον εαυτό του; μέσο 
'από την αλλαγή των τίτλων; 
Δεν ήταν, οι ίδιοι στο ΛαΤικό

κόμμα, στον ‘Είλληνικό Σύναγε 
,ρμό, στην ΕΡΕ, στην Ν.Δ.;

Αυτοί οι ίδιοι μεσ’ απ’- αυ- 
πέ; τις ταμπέλίλίες, δεν σΐυνβχί 
ζανε την ίδια πάντα πολιτική'; 
Τώρα, είναι οι ίδιοι, και ' δεν 
έχουν ολλάξει ούτε ταμπέλλα, 
•και θέλουν να· μας πείσουν 
πω; θ' αλλάξουν πολιτική·, αρ­
κεί να τους ξαν’αδώισουΐ'ε την 
εξουσία. Εδώ γελάνε...

Θέτω κάποιο «ρώτιημα, δί- 
χω; βέβαια να περιμένω οπόν 
τηση: Αν δεν έχαναν τις ε- 
κλογές, ούτε εκείνες του '81, 
ούτε αυτές ταυ περασμένου I 
ου νίου, θα έλεγε άραγε « κ. Α 
νδριανόπουλος ότι «δεν επιδιώ 
κουν να «πσναλάβουν τον ®αυ 
τό τους» αλλά ότι avti'&sna θα 
έπρεπε ια αλλάξουν πορεία; 
Όχι βέβαια. Το· επιχβίίρημαι ή 
Τον πάντα πρόχειρο· όταν τους 
καλούσε η τότε αντιπολίτευση: 
να μετσβάλοΐυν στάση· απέναντι 
στο λσό·: «Ο λαό; ενέκρινε την
πολιτική μας και 
την «ντάλή να

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Τό Κ. Φιλελευθέρων γιά τήν οικονομία 

ΜΟ IB ΠίΙΙΙΟΙΒ ΗΙΙ ΒΟΤΛΗ 
ΙίΝ ΙΜΜΙΙ'ίβϋΜ 1MIJ 81101

Από το Κόμμα Φιλελευθέ­
ρων ανακοινώνονται τα εξής:

Μετά την συζήτηισήι στη 
Βουλή, γιο1 τα οικονομικά έμ- 
τρα, ο Ελληνικός λαό; δεν 
μπόρεσε να καταλάβει τίποτα 
για το δραματικό οιικονομικό· 
πρόβλημα που αντιμετωπίζει 
σήμερα.
Όι πάντες παραδέχτηκαν ότι 

υπάρχει σοβαρή οικονομική: 
κρίση· και απλώς προσπάθησαν 
να αλληλομεταθέσοιυν τις ευθύ 
va; και να συζητήσουν καπά 
πόσο δικαιούται ή. όχι και η 
(κιύβέρνησητιουΠΑΣΟίΚ να . έχει 
και αυτή λαθεμένες επιλογές 
■και οικονομικές αποτυχίες.

Το καίριο όμως πρόβλημα, 
αυτό που σιυνταράσσει σήμερα 
τον ·Έλλ<ηνα, 'δεν ετέθη. Δήλα 
δή, πόσο βαθέιά είναι η οικονο 
■μιχιή κρίση με αριθμούς. Αν έ 
χει εκδηλωθεί πλήρως σήμερα 
ή θα έχουμε έξαρση στον χρό 
νο που έρχεται. Πού θα σταιμα 
τήσαυμ® και πότε θα έχουμε 
οιΚανομίική ανάκαμψη. Ποιες 
συγκεκριμέν®; πολιτικέ; ή οι­
κονομικέ; επιλογές μ,ας οδήγηι 
σαν στην κρίση· και παιές θσ 
μα; οδηγήσουν στην έξοδα α 
πό την κρίση.

Πού βαδίζουμε λ«πόν; Εί­
ναι δυνατόν να συνεχίσει η 
κίατιούσα· και ποιό θα είναι το 
τέρμα του δρόμου.

Η οικονομική ·κρ·ίση, πιστεύ 
θυμέ, αν συνεχιστεί θα φέρει 
με μαθηματική άκρίβεκα πολι 
τική κρίση, και κοινώινιιική ανα 
ταραχή.

Μήπως η. λύση που πρέπει

μυς έδωσε ί 
κιυβαρνούμε».

Αιτώ θα έλεγαν και μετά το · 
■81 αν κέρδιζαν, αυτό θάλεγαν 
ικαι τιόρα μετά τον Ιούνιο. Για 
•να λένε λοιπόν ότι δεν θέλουν 

. να «παναλάβαυν τον εαυτό 
τους δεν το λένε γιατί πραγμα 
τικώ αναγνωρίζουν το καλό 
που έκαμαν αλλά γιατί θέλουν

Β&ώσϊα.
στόχο; και όχι
ιαιλλΊΓγή πορβίας.

Αυτή είναι ο 
η πραγματική 
Α; πούτα πω;

«άνιουν ένα είδος αυτοκριτικής, 
που όμως δεν το κάνουν γχι να 
βελτιώσιουν τη στάση του; απέ 
ναντι στο λαό και τον τόπο, 
αλλά για να τη βάλουν νέο 
δόλωμα στο παλιό αγκίστρι
τη; δεξιάς.

Πόλιπίικάντ· κα τερτίπια.
■psi να μην πιάνουν τώρα 
τα κάτι τέτοια, ικι ύστσρα· 
τις’τόσες πικρές «μπε-ρίες 
λαού. Όμως βγαίνει κάτι

Μπο 
πια 
οπό 
του 
€ετι

κό. Βγαίνει το πως και οι ίδι 
ο: αναγκάζονται να απακηρύ- 
ξουν, και να .καταδικάσουν έ­
στω και έμμεσα, αυτό που ίδι­
οι ήταν χθε;.

Βέβαια, και c Ισκαρ/ώτη; με 
τάνήίωσε γ α τον εαυτό του, 
μα αυτό δεν τον εξιλέωσε στα 
.:ώτ:α της Τστερίας. Και το «ί 
χε μαντέψει. Γι' αυτό και κατά 
το πως λέει η γραφή, «απ®λ- 
θών, απήγξατ.ο». Ετούτοι όμως
ζαν^ζητοί-ν ©ξόΐ/οία; να-
χο; λείψει το....σκοινί από τού 
το τον τύπο...

Σ Σταυρακάκης

ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ

να επιδιωχθεί πρέπει να είναι 
πολιτική λύση. Μήπΐίς πρέπει 
να' είναι μια· ικιάπαια φιλελεύθε 
:ρη στροφή· στην οικ-ονομίά· 
και στην νοοτροπίια ικιατά το 
πρότυπα της Ισπανίας τό» ΓΙκο.· 
νζάλες και της ΓΙαλλιίας του - 
Μιττερών.

Εβδομήντα φωτογραφίες, δει 
Υματα υψηλής· τέχνης, Βρεταν 
νών φωτογράφων εκθέτει το 
•BparawiiKo Συμβούλιο σε σιυνε 
ργοσία με τον Δήμο Ηιρακΐλοί 
ου, στην αίθουσα της Ba&Aa.- 
ικής ταυ Αγ. Μάρκόι: από Γ6— 
3'1 Δοκειμβρίόυ.

Οι φωτογραφί®; προέρχον­
ται από το Μουσείο Μοντέρ­
νας Τέχνης ταυ Λονδίνου και 
όπως λένε οι οργανωτές, έχουν 
σκοπό ν« suxapioiCTiitfouv, να· 
προ,κΟλέσαυν ικάι να παρακινή 
GOW.

ΤΦΪϋΟΤΡΓΟ «■ MUTMNNOt
Συζητήθηκαν δέματα ενημέρωσης

ΑΘΗΝΑ ΙΟ (ΑΠΕ)“
Το: Διοικητικό! Σιμμιβο<ύι>Μ 

της Εινώσ&ως Ιδιοκτητών Ημε

σποφάσισ® να ιρυβΐμικπτεί θετικά 
η αινιελλίίΛης. ικίαι ιυπκύθυνη . ε-
νημφρωση των ιηιμ^ρήσιςινιι.· »ρη

ρησίων Επαρχιακού Εφημειρί . ·μιβρί&ω\’ επί θεμάτω,ν τοπικού
δων έγινε χθες δείκτόι σε μα- 
•κίρά σιυνειρ-γιασίιαί από τον υφυ 
ποιυρτγό Τύπου ικ. Μιλπ. Πάπα 
ιωίάννου τον οποίο κιαι εινηιμέί- 
•ριωσε εφ' όλων των εκκρεμών 
θεμάτων παι? αφορούν τον Ημε
ρήσιο

•Με 
τησης

εΛαρχιαικά τύπο.

την WKaitipia της συνάν 
τον ικατετόπισιε και π|»

φορικά για την έλλειψη, οποία 
σδήποτε τακτικής ενημέρωσής 
των εφημερίδων της περιφέ­
ρειας ιαπό του ςκατά τόπους No 
μάρχες και τις Δημόσιες Υπηιρε' 
σίες. Ο· υφυπουργός δήιλωσίει ό 
το το Υπουργικό Συμβούλιο α 
σχόλήθηικε και με το θέμα aw 
τό ύστερίαι ιαπό τηλεγραφική

ενδιαφέροντος. Σχίεπιιάά.. είπε·/ 
βρίσκεται σε συνω νόηση. με 
τον αρμόδιο υπουργό Εσωτερι 
ικιών και Δημόσιας Τάξης ικ. 
Κοιυτσόγτωργαι σε τρόπο· ώστε 
οι Νοιμάρχιες να πραγματοποι­
ούν τουλάχιστον μια φορά πήιν 
εβδομάδα, συναντήσεις με τους 
•δημοσιογράφους, οι οποίοι θα 
ιμπαρούν ελεύθερα να απευθύνο 
νται και στις Δημόσιες Υπηρε 
σνες γιΐσ την άντλησή πληρο­
φοριών της αρμοδιότητάς τους. 
Τέλος συμφωνήθηικε κάι δεύτε· 
ρη. συνεργασία μεταξύ ιυφυπου 
•ργού και Δ.Σ. της Ένωσης εν 
τός των προσεχών ημερών;

Χήμερα εξάλλου το Δ.Σ. m>
διιαμαρτΗρίια! της Ενώσίβως ικάι νάν.τήιθηικ·ε μκ τον αρχηγό της

ΤΓ:

3

Venus

Αξιωματικής Αντιπολΐτειυσης 
•κ. Μητσοτάκηι τον οποίο και 
ενημέρωσε γιια τα εκκρεμή κα· 
ιαπιεστικά προβλήματα ■ πιου α- 
ποσχολοέν τον Ήμιερήβίο· Είπα 
•ρχιαχό τύπου..

Τέλος το Δ.Σ. της Εώνσεως 
θα έχει ενημερωτικές συναντή 
σεις τι ςεπόμενες μέρες και με
ταυ; βρχ'Πγόύς ολα 
λων κεμμάτων τγ;

. τεοιση ς.

των σλ 
α .·τιπ·οιλ.ί-

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΛΚΕΚΕ

— Ο κ. Νίκο: Δ. Κολμβάκής 
κατέίυσε στα γραφεία ·τα; δρχ 
2003 στή μνήμη του πατέρα 
ταυ Δ.τμήτρή για την αναστή- 
λωση· του Ι.Ν. Αγ. Ττίου.

— Η κ. Σόν:>α Γ. Κοζύρη κατέ 
θεσε στα γραφεία /τις δρχ. 
3Ο.Οί)3 στη μνήςη- του συζύγου

τη σιυμχζ.ή

Δύο γενιές 
μετρήσανε 
το χρόνο με 

"Venus

ση 5 χρόνων από του θα νάτου 
του όπς<» διατεθούν: I) δρ.χ 
1C.G03 υπέρ του Σωματείου Φί 
λοι ταυ παιδιού 2) δρχ. 1C.0O0 
«τερ του Κέντρου ΕιδίιΚών 
Παιδ .ών ο Άγιος Σπυρίδων 3) 
δρχ. 10.000 υπέρ του Ελληνι- 
ιού Ερυθρού Σταυρού Παρ.)μα 
Ηρακλείου.

Τώρα σε φανταστικά μοντέλλα 
με τη σφραγίδα της Ελβετικής 
τεχνολογίας, είναι το ρολόι του Αύριο.

Ενα κόσμημα 
που μετράει το χρόνο

Ρολόι για όλη σας τη ζωή

Θα το βρήτε ατα καλά καταστήματα 
της πόλης μας

Γενική Αντιπροσωπεία: 

enus ε.π.ε. ★ Α. ΜΠΟΛΩΤΑΣ & ΥΙΟΣ 
★ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 61 ★ ΑΘΗΝΑ ★ ■

Το ξεκίνημα των προκαταρκτι 
κών εργασιών για το Πολιτιστικό 
Κέντρο Ηρακλείου είναι ένα από 
τα σημαντικότερα έργα του δη­
μοτικού τεχνικού προγράμματος 
του 1986 που συζητιόταν μέχρι 
αργά χθες το βράδυ στο Δήμο 
τικό Συμβούλιο. Όπως αναφέρει 
το πρόγραμμα θα εκπονηθεί η 
μελέτη, θα απαλλοτριωθεί ο χώ 
ρος και θα γίνουν οι πρώτες ερ 
γασίες. Το έργο προβλέπεται να 
απορροφήσει κατά το 1986, 85 
•περίπου, εκατοιμ. δρχ., ενώ ο συ 
νολικός προι’υ’πρλογιάμός του 
ανέρχεται σε 500 εκατομ. δρχ.

Στο πρόγραμμα χαρακτηρίζε­
ται σαν έργο πρώτης προτεραίο 
τητας.

ΧΥΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ 
ΔΗΜ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Η προσπάθεια για τη συγκέν 
τρώση όλων των υπηρεσιών του 
(Δήμου σ’ ένα· ενιαίο κτίριο για. 
την καλύτερη εξυπηρέτηση των 
δημοτών είναι ένα ακόμη έργο 
που περιλαμβάνεται στο πρό- . 
γραμμα. Σύμφωνα με την πρότα 
ση οι υπηρεσίες θα συστεγα­
στούν όλες στο κτίριο της πλατ..

καταβακών και Δανείων δαπάνης ■ Διαμόρφωση αθλητικών
25 βκ ατ.

— Δημιουργία και συντήρηση ' 
ασφαλτικών οδοστρωμάτων, δια 
νοίξεις, βελτιώσεις, διαμορφώ­
σεις, τσιιμεντοστρώσεις και πεζό 
βρομήσεις οδών, κατασκευή πε­
ζοδρομίων συνολική δαπάνη 150 
®κατ.

— Δημιουργία ή συντήρηση 
δρόμων εκτός σχεδίου (20 εκ.).

— Κάλυψη ρέματος Χρυσοπη 
γής (60 εκατ.)

. —- Πεζοδρόμηση πλατείας Πει 
ραιώς και· γύρω οδών για δημι 
ουργίο περιοχής τουριστικής ανά 
πτύξης (5 εκατ.).

— Διαμόρφωση και διαρύθμι 
ση Λεωφ. Αρχ·ι·επ. Μακαρίου (α­
πό Σοφ. Βενιζέλου μέχρι Χανιό- 
πορτα) δαπάνης 10 εκατ.

— Μελέτη και κατασκευή ρυ­
θμιστικών νησίδων και φωτει­
νής σηματοδότησης ισόπεδων 
•κόμβων πόλης Ηρακλείου (15 εκ.)

— Συντήρηση σχολικών κτιρί 
ων καινοφιελών ιδρυμάτων (70 
εκατ.).

. — Αξιοποίηση υπογείων Δη- 
ιμοΤίικοϋ Καταστήματος με την

κέντρων (Φορτέτσας κλπ.) δαπά

Δασκαλογιάννη, με την ανάλογη εγκατάσταση1 εστιατορίου και
διαμόρφωση του χώρου. Η δαπά 
νη προ βλέπεται να φθάσει μόνο 
τις 100.000 δρχ. αφού ήδη οι 
χώροι του κτιρίου χρησιμοποι- 
ούντα: από διάφορες υπήρεισϊές. 
Στα Δημαρχείο θα παραμείνουν 
μόνο τα γραφεία του Δημάρ­
χου, των Αντιδημάρχων,. του 
•Προέδρου του Δημοτ. Σομιβουλί 
ου, του .Δημοτικού Συμβουλίου 
κα t των ΣυνΟ'ΐ κι οκών Συμβουλί­
ων.

ΑΛΛΑ ΕΡΓΑ
Το σπουδαιότερα έργα που 

ιπεριλαμβάνονται οκόμα οτο πρό 
γραμμα είναι:

— Αγορά, ή απαλλοτρίωση οι 
κοπέδων ή κτιρίων για μεταστέ 
γαση της λαχαναγοράς, δημοτι­
κών συνεργείων κλπ. Η απορρό 
φηση για: τό 1986 Γιοοβλεπετα 
να είναι 70 εκατομ.

— Δαπάνες για την εφαρμογή 
του σχεδίου πόλης. Ήδη ανατέ 
θηικε στον κ. Κώστα Μαρκογιιαν 
νσκη η κατάρτιση μελετών κτη 
ιματογράφιισης, σύνταξης πράξε­
ων ρυμοτομίας, τακτοποίηση και 
αναλογισμού αποζημίωσης για τη 
διάνοιξή των δρόμων Γιαμαλάικη 
Πλαστήρια Σμπώκου Μίνωος, Ε- 
ΟΚ, Κόνδυλάκη, Ακαδημίας, Η­
φαίστου, ■ Λεωφ. Ικάρου (μπρο- 
οτά στην εκκλησία Κατάαμπά), 
Μ. Μουσούρου, Ρωμανού και 
Πεδιάδας (απορρόφηση 100 εκο 
ταμ.).

ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ

— Μελέτη κατασκευής του ερ 
γοστασίου λιπασματοποίησης α­
πορριμμάτων, προϋπολογισμού 
500 εκατ.. (απορρόφηση 19Θ6, 
30 εκατό μ.). ■

— Κατασκευή Κέντρων Παιδί 
κής Χαράς στην Κνωσό (8 εκατ.) 
στο! α.κόπεδο Πουλή (3 εκατ.) 
και στον οικισμό Ακράτου (6 ε- 
κατομ.). Η δαπάνη για την αγο 
ρά οργάνων των κέντρων προ- 
βλέπετα. να φθάσει τα 2 εκ.

— Κατασκευή· αναψυκτηρίων 
στα πάρκο Νεολαίας (2 εκ.) και 
•στο πάρκο Γεωργιάδη (5 εκ..).

— Μελέτη για τη δημιουργία 
νέου δημοτικού νεκροταφείου, 
προϋ πολογισμού 2 εκατ. με δυ 
νατστητα απορρόφησης το '86 
500.000 δρχ. και αγορά ή απαλ 
λοτρίωση έκτασης πσυ θα εξα­
σφαλιστεί από το Ταμείο Παρα-

95 ΕΚΑΤΟΜ. ΔΡΧ.

ΣΤΟ Τ.Ε.Ι.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Συμπβήρώμαπκή. επιχορήγη­
ση ίψαυ; 715 εκατ. δρχ. θα 
δοθεί στα Τεχνολογ'.ικά Εκπαι 
δευτικά Ιδρύματα (ΤΕΙ) για 
τη/ δωρεάν σίτιση των σπου&α 
στών.

Σύμφωνα με (απόφαση που 
υπέγραψε ο υπουργός Παιδείας 
•κ. Απ. Κακλύμάνης από το no 
σό αυτό το ΤΕΙ Ηρακλείου ε 
πιχορηγείται με το ποσό των 
95 εκατ. δρχ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Λ. Δημοκρατίας αρ. 45 

Ανακοινώνει στην αξιότιμη πελατεία του 
ότι θα παραμένει κλειστό 

κάθε Τετάρτη.

ικυλικείου υψηλής στάθμης με 
την παράλληλη αξιοποίησης της 
πλατ. Αγ. Τίτου. Η δαπάνη υπο 
λογίζεται να φθάσει στα 12 εκ.

ΙΔΡΥΣΗ ΔΗΜ. 
ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ

νης 20 εκατ.
— Δημιουργία συγκροτήμα­

τος κάμπιγκ στον Καρτερά σε 
οικόπεδο του EOT. θα είναι κοι 
νή επιχείρηση του Δήμου και 
των γύρω Κοινοτήτων. Το έργο 
είναι προ'υ πολ. Τ00 εκατ.

— Διαμόρφωση της πλαζ Λίν 
το σε λα'Γίκή πλαζ, προ'υ'π. ΤΟ 
εκατ. (απορρόφηση 1986, 2 εκ.).

■— θαλάσσια έργα προσχώσε 
ως στην περιοχή από Μπεντενά 
κι μέχρι εκβολές του ποταμού 
Γιόφυρο, με δυνατότητα απορ­
ρόφησης το '86, 5 εκατ.

ΜΕΛΕΤΕΣ
ΓΙΑ ΠΑΡΚΙΓΚ — 
ΚΑΠΗ

Στο πρόγραμμα του 1986 υ­
πάρχει πρόβλεψη δαπάνης 200. 
000 δρχ. για τη σύνταξη δύο με 
λετών.

Η πρώτη αφορά τη δημιουρ­
γία ενός πάρκίΐγκ ενώ η δεύτερη 
τη δημιουργία νέων ΚΑΠΗ. Και 
τα δύο· έργα θα ενταχθούν στο 
πρόγραμμα του 1987.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΑΝΑ ΔΥΟ ΜΗΝΕΣ

Για τον καλύτερο έλεγχοι της 
πορείας των έργων, προτείνεται 
ή ανά δυο μήνες ενημέρωση· Του 
Δημοτ. Συμβουλίου από τις Τε 
•χνίκές Υπηρεσίες του Δήμου.

Σημειώνεται τέλος ότι στο· συ
— Προβλέπεται η αναπαλαίω νολιικό προ'υπολογισμό του προ 

σης της οικίας Χρονάκη για την γράμματος Τεχνικών Έργων προ
ίδρυση Δημοτικής Πινακοθήκης 
(10 εκατ.).

— Διαμόρφωση σε θεατρικό 
χώρο· αποθήκης του λιμανιού (υ 
πάρχει η σχετική μελέτη) δαπά 
νης 20 εκατ.

—: Διαμόρφωση της πλατ. Ε­
λευθερίας πριν την τουριστική 
περίοδο (10 εκατ.)

στέθηκαν 3 εκαταμ. δρχ. για την 
αγορά και τοποθέτηση πινακί­
δων ρύθμισης της κυίκλσφορίας 
(2 εκατ.) και της κατασκευής πε 
ριπτέρου του EOT στον προ­
βλήτα (1 εκατ.) ανεβάζοντας έ­
τσι τον προ'υ'πολογι,σμό στα 
1.128.800.000 δρχ.

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

Λόγοι και avtlHoγοι
«ΛΛΑΑΑΑΑΛΛΑΛΑΑΛΡ

ΑΚΟΥΣΙΟΙ ΛΑΟΡΗΙΙΒΑΤΕΣ
ΤΗ ΜΗΤΕΡΑ της Παναγίας. Α­

γία1 Άννα, εώρτασε προχθές η 
Εκκλησία μας, η οποία στείρα και 
περίλυπος μαζί με τον άντρα· 
της τον Ιωακείμ, ένιωθε ντροπή, 
που ο> θεός δεν της έδωσε το χά 
ρισίμά της τεκνοποι'ί’ας. Γιαίτι 
τα χρόνιά εκείνα·, στην Παλοΐίστΐ 
νη, όπως και στη· Σπάρτη ακόμη 
παλαιότερα, η ατεκνία, ήτανόνει 
δος. Κάτι σαν κατάρα ©ε'Γκή, 
που δημιουργούσε κοινωνικά και 
ψυχολογικά· πο ο βλήματα.

ΚΑΤΑ ΘΕΙΑΝ οικονομίαν ό- 
ιμως, το ευσεβές αυτό ζευγάρι, 
αξιώθηκε από τον θεό να γεννά 
σούν την Παρθένο Μόρια, τη 
ΙΜήτέρα του Χριστού, παρόλο 
που η Άννα ήΤίαν «προβεβήκυία 
Την ηλικίαν», όπως και η· Σάρα 
όταν εγέννησε τον Ισαάκ. Το 
τροπάριο της εορτής του ποτέ 
ρα της Θεοτόκου αρχίζει με την 
αναφορά του στον ονειδισμό αυ 
τό, που συνεπήγετο η ατεκνία, 
και λέγει: «Ιωακείμ και Άνν ο- 
νειδισμοΰ ατεκνίας και Αδάμ και 
Εύα εκ της φθοράς του θανάτου, 
ηλεύθέρώθη σα ν Άχρ αντε...».

ΣΤΑ ΔΙΚΑ μας τα χρόνια η α­
τεκνία ηθελημένη και φυσική θεω 
ρείται πλεονέκτημα, θείο δώρο, 
και η ευτεκνία δέσμη δεινών τα 
οποία φέρει μαζί του «πας άν­
θρωπος ερχόμενός εις τον κό­
σμον». Γι’ αυτό και κάθε ζευγά 
ρι προσπαθεί ν' αποφύγει τα παι 
διά με συστηματίικά μέτρα και 
προφυλάξεις. Αλλά και οδηγίες 
•από το ίδιο το Κράτος (βλέπε 
τΓΛεόραση) προς τα νεαρά και α­
νύπαντρα ζευγάρια πώς ν' απο 
φεύγουνε την εγκυμοσύνη.

ΚΑΙ ΓΙΑ να θέσει φραγμό στην 
καρποφορία του ελεύθερου πια 
(και αχαλίνωτου) έρωτα (γράφε 
σκέτου σεξ) — μεταξύ των νέων, 
νομιμοποιεί και τις αμβλώσεις α- 
ποπάνω. Και ασφαλώς θα υποχρε 
ώσει καί το ΙΚΑ να περιλάβει 
στα συνταγολόγιο του τα αντί 
συλληπτεκά, ή να πληρώνει έξο­
δα τοκετού και μητρότητος για 
όσες μητέρες δεν κατορθώσανε 
να φράξουνε το δρόμο στα εξώ 
γαμα παιδιά και ήρθανε σαν α­
κούσιοι λαθρεπιβάτες και ζη­
τούνε πολιτικό άσυλο...

ΑΥΤΑ ΟΛΑ θα ήσανε κατα­
νοητά και αναγκαία, ίσως, σε μια 
χώρα που έχει πρόβλημα υπερ­
πληθυσμού και δεν ξέρει τί να 
κάμει, πώς να βολέψει και πώς 
να θρέψει τα παιδιά που έρχον­
ται στον κόσμο. Στην Κίνα αί- 
φνης. που υπάρχει πληθυσμιακή 
έκρηξη κι έχουν φτάσει τώρα τα 
1500 εκατομμύρια ψυχομέΤρι.

γραφική λευχαιμία που μαστίζει 
τη χώρα μας.

ΝΑ ΘΕΩΡΗΣΕΙ εθνικής προτε­
ραιότητας το θέμα — όπως και 
είναι — και να λάβει κάθε μέτρο 
για την θεραπεία τού κακού. Για­
τί κατήντησε να πηγαίνουν πε­
ρισσότεροι ηλικιωμένοι στα ΚΑ 
ΠΗ παρά παιδιά στα Σχολεία. 
(Και είναι· θλιβερή και απαισιόδο· 
ξη διαπίστωση αυτή, που έχει σο 
(βαρές επιπτώσεις για το ελληνι 
•κό μέλλον — την ελληνική διάρ­
κεια — δεδομένου ότι ένας ισχύ 
ράς και αδίστακτος εχθρός και 
δεκαπλάσιος σε πληθυσμό από 
τον δικό μας επιβουλεύεται μόνι 
μα την εθνική μας ασφάλεια και 
τα εδάφη, μας. Τη γη, τον ουρά 
νό μας και τη θάλασσα, για να· 
γίνωμε σαφέστεροι.

ΑΝ ΔΕΝ τεθεί το· θέμα στο 
πραγματικό του βάθρο, αμέσως 
— εδώ και τώρα— τότε σε λίγα 
χρόνια, η Ελλάδα θά είναι χώρα 
γερόντων που Και αυτοί θα λίγο 
στεύουν, αφού οι κρουνοί που 
ανανεώνουν τον πληθυσμό έ­
χουν κλείσει και η ροή νέου αί­
ματος εμποδίζεται. Είναι δε εί­
δος το αίμα που δεν εισάγεται, 
από πουθενά. Και «η Ελλάδα που 
.ποτέ δεν πεθαίνει» όπως λέει και
το 
'40.
που 
ίδ:α

τραγούδι του Έπους του 
«έσετ' ήμαρ» ούπω μακράν 
μοιραίως θα υποκύψει στα 
της τα σφάλματα.

Κωστής Φραγκούλης.
Υ.Γ.: Είχα γράψει τα n opana 

νω σχόλιο,, όταν εδιάιβασα στις 
‘εφημερίδες, ότι, σήμερα εορτά­
ζομε την Παγκόσμια Ημέρα του 
Παιδιού. Στα παιδιά, λοιπόν, ό­
λου του κόσμου, που είτε πει­
νούν. είτε νοσούν, είτε υποφέ­
ρουν, είτε σκοτώνονται πριν 
■γεννηθούν, αξίζει κάθε συμπά­
θεια και συμπαράσταση, ώστε 
να ξημερώσει ένας άλλος κόσμος. 
Ειρήνης, Αγάπης και Συναδέλφω 
σης των Λαών. Γιατί αυτά πλη­
ρώνουν την διαίρεση και την α­
συμφωνία των μεγάλων.

Κ. Φρ.

ΔΥΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΙ ” 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΙΔ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Οι ακλογές της Ένωσης I
διωτιμών Υπαλλήλων Ν. 
κλέίοι γίνοινται σήμερα 
τις 10 το πρωί μέχρι τις 
το βράδυ στην αίθουσα 
δρίων του ΕΚΗ.

.Σττς οκίλοίγήί; παίρνουν

Ηρα 
από 
8.30 
συνε

μέ-
ρο; δυο συνδυασμοί, το «Ενο? 
τικό Αγωνιστικό Ψηφοδέλτιο» 
και η «Δημοικρσηκή Συνεργα­
σία».

ΜΑΡΜΑΡΑ
ΚΑΡΝΕΖΕΤΚΑ — ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΚΑΒΑΛΑΣ

Πλούσια παρακαταθήγη.
Μεγάλη ποικιλία χρωμάτων. — Τιμές χαμηλές.

Λ. Ικάρου 92, Αλικαρνασσός.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ όμως που ο 
δείκτης των γεννήσεων παρουσιά 
ζει οπό στασιμότητα έως κάμψη 
και ο γεροντικός πληθυσμός αυ­
ξάνεται, ο νεανικός μειώνεται. η 
πολιτική του Κράτους έπρρπε να 
είναι διαφορετική. Να ενθαρρύ 
νονται, να προστατεύονται και 
να χρηματοδοτούνται οι γεννή­
σεις, ώστε να σταματήσει η δήμο

Νέο τηλέφωνο

251.628
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loivuviud ΚΙΝηΜΑΤΟΓΡΑΦ)!

ΕΟΡΤΕΣ
Αύριο εορτή του Αγίου Σπυ 

ρίδωνος, δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Σπάρος Ζώης Δικηγό 

ρος.
— Ο κ. Σπόρος I. Χατζάκης 

— Ο κ. Σπόρος Μα,ρκουλάκης.

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ·
Μάτα Χάρι 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Η νύχτα του τρόμου 
ASTOPIA
Σούπερ Λύκειο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπραζίλ
ΟΡΦΕΑΣ
Η πρώτη ηδονή 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Καράτε Kwr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCOTEGHC κο απόγευμα 6—8
Ελ.

1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ντά στα Λιοντάρια ίΠλ. 
Βενιζέλου). Τηλ. 226692. 

(Π279)

τηλ. 821204, 
τηλ. 236113.

(Π343) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έτοιμη επιχείρηση 
πλαστικών βιδών ιμ® φίρμα 15 
ετών στο κέντρο της πόλης, 
σε προσιτή τιμή. Πληρ. πρωί

1—3 
γκαρσονιέρα 33

ΜΜΙΜΙΜΙΜ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Χριστια νική Ένωση Ηρα­
κλείου «Ο Απόστ. Παύλος» και 
οι Χριστιανικές Μαθητικές Ομά­
δες (Χ.Μ.Ο.) ευχαριστούν θερ­
μά την κ. Χρυσούλα Ξανθουδί- 
δου δια την εκ δρχ. πενήντα χι 
λιάδων (50.000) δωρεάν της υ­
πέρ των σκοπών του Πνευματι­
κού Κέντρου Νεότητας της Έ­
νωσης.

<
ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Χρυσούλα Ξανθουδϊ- 
δου κατέθεσε δρχ. πενήντα χι- 
λιάδες (50.00ό) υπέρ των σκο­
πών του Πνευματικού Κέντρου 
Νεότητας της Χριστιανικής Έ­
νωσης Ηρακλείου «Ο Απόστολος 
Παύλος».

— Η Χριστιανική Ένωση Ηρα 
κλείου «0 Απόστ. Παύλος» κατέ 
θεσε δρχ. δέκα χιλιάδες (10.000) 
υπέρ του Κέντρου Νεότητας της 
Ένωσης αντί στεφάνου και εις 
μνήμην του Εμμανουήλ Γιαμνια 
δόκη.

— Η κ. Πόση Κατσιρντάκη κα 
θηγήτρια, κατέθεισε δρχ. τρεις 
χιλιάδες (3.000) υπέρ του Πνευ 
ματιικαΰ Κέντρου Νεότητας της 
Χρίστιανιικής Ένωσης Ηρακλείου 
«Ο Απόστ. Παύλος» αντί στβφά 
νου και εις μνήμην ταυ Εμμονου 
ήλ Γιαμνιαδάκη.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Αι οικτά ό,λο το 24icpo 
Μαίφυγιιαννάκης Η)., οδ. Αβέ 
,ρωφ 
Ανοικτά από 08.00—24.00 

’Κασαπακη Αγγ. οδ. Μάχής 
Κρήτης 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Χζ.ουβερμκης Ιωάν. Λιοντάρια 
Ανοικτ σαπό 08.00—20.30 
Ξυλούρη Ό/^γα Λ. Ιωνίας 
Καρέ)Άη· Ευαγγ. οδ. Κοζάνη· 
Διημερευουσες και δνανυκπιερβύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος
©βρ. ΙΚΑ
Θερ. ΙΚΑ ι
Άγ. 
Άγ. 
Αγ. 
Αγ.

Γεώργιος 
Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Παθ)κά 
Χε»ρ)κίά 
Ορθ)ικά 

Κ,αρδθικά
Ουρ)ικά 

Νβυρύκά 
Οφθίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κ®ν. ΜιαΜουσάκης Λ. ΙΈλίασπήΙ
ιρα 
Μ
Π.

Γίαουρτάς Λ. Ικάρου
Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παπαδάκης —Χαιιίαλ’άκης Γιό­
φυρο
Γ. Μωρυϊί’της Λ. Ικάρου·

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ
Για τα έργα στήριξης και ανα 

καίνισηςτου ιστορικού ιερού Να 
ού του Αγίου Τίτου τής πόλεως 
μας προαφεραν τα αντίστοιχα 
ποσά οι κάτωθι:

— Οι κ. Γεώργιος και Μαίρη 
Βολονάκη, κάτοικοι ΣΙδνε'υ' Αυ­
στραλίας δρχ. 50.353.

— Οι κ. Σαράντης και Δέσποι 
να Βολονάκη κάτοικοι ΣΚνε’υ* 
Αυστραλίας δρχ. 15.216.

— Η κ. Κλωνάρη, κάτοικος Σί 
δνε’υ’ Αυστραλίας δρχ. 101-3,

— Οικογ. Λάζαρου Μαρταβα- 
τζή δρχ. 5000 εις μνήμην της κό 
ρης τους Μαρίας.

— Η κ. Γεωργία Κρ·τσώτσκη 
δρχ. 10.0Q0 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Νικολάου.

— Ο κ. Γεώργιος Τσατσάκης 
δρχ. 10.000 εις μνήμην τής εγγο 
νής του Μαρίας.

— Η κ. Βέτα Μαλλιαράκη δρχ 
10.000 εις μνήμην του αδελφού 
της ©εοδώρσυ.

— Ο κ. Εμμανουήλ Μαστρο- 
γιωργάικης δρχ. 10.000

— Κ.Φ. δρχ. 10.000
— Ο Σύλλογος Δασκάλων Δη­

μοτικού Σχολείου «Παγκρήτιου 
Bm)piou» δρχ. 9.000 εις μνή­
μην Ευαγγελίας Περριάκη.

— Ο κ. Νικόλαος Κοπιδάκης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην Ευαγγελί 
ας Περράκη.

— Ο «. Σάββας Στρατάκης 
δρχ. 6000

— Ο κ. Ευάγγελος Κληρονό 
μας, κ. Λιλίκα Νικολετάικη, κ. Μα 
ρί·α ΚαρανΤινού, κ. Ελευθέριος 
Τουλουπάικης από 5000 δρχ.

— Η κ. Αντωνία Κοιλιαράικη 
δρχ. 5000 εις μνήμην του συζύ

γου της Ιωάννσυ.
—■ Η κ. Ευτέρπη Παπάζογλου 

δρχ. 5000 εις μνήμην του συζύ 
γρυ της Νικολάου

— Οικογ. Καμπσυρέλη, Νίκου 
Παπαδαγιάννη δρχ. 5000 εις μνή 
μην του θείου τους Αγαπητού» 
Μηναδάικη.

— Η κ. Φαίδρα Βλάσση δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα της 
Ανδρέου.

— Η κ. Μαρίάνθη ΑπΟόΤολϊ- 
δου δρχ. 5000 εις μνήμην των 
νεκρών της

— Η κ. Γραμματεία Κλάψη 
δρχ. 5000 εις μνήμην τωγ γονέ 
ων της.

— Το Σωματείο Λεμβούχων 
Λιμένας Ηρακλείου δρχ. 3000 με 
την ευκαιρία1 της εορτής του Αγΐ 
ου Νικολάου.

— Η κ. Αργυρή θραμπουλά 
κη δρχ. 3000 εις μνήμην του πα 
τέρα της Κων)νου.

— Μ.Π. και Αντιγόνη Τσαμπο1 
ρλάκη από δρχ. 3000

— Ο κ, Ζαχαρίας Τζαβλόκης 
δρχ. 2000 εις μνήμην της συζύ 
γου του Ελένης

— Η κ. Μόρια Μαρινάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου

— Η κ. Μαρία Τζερμιά, ΜΣ., 
Ξ.Κ. και Κίων)νος Μπελιμπασά- 
κης από 2000 δρχ.

— Μάριο Βουμβουλάκη, Ε.Π.
και Μ.Κ. από δρχ. 1'000

Επίσης, η κ. Βέτα Μολλισρόκη 
προσφερε για το Κέντρο Νεότη 
τας δρχ. 10.000 εις μνήμην του 
α δελφο ύ τ ης θεοδώρου.

Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 1985
ΕΡΤ 1

4.15 Περιιπέτειες του Τεν - Τεν
4.30 Κοίτα να δεις
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.Τ5 Στο χώρο του ελληνικού 

Κινηματογράφου
5.15 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.30 Περισκόπιο
8.00 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.45 Βραδιά όπερας

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σπορ·
7.40 Ταινία για όλους
9.30 Ειδήσεις

10.15 Κιν)φ·ικά αφιερώματα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 1*1-112-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα siv' αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη· μέσα από κείμβνα 

Ελλήνων καί' ξένων
10.20 Δί κτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Σοζηήώνπας μαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 ιΐόως σας ’ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
17.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Ριζίτικία τραγούδια
1'8.Τ5 Στο σικα’μνί· του

•κατηγορουμένου
Τ8.3Ο Σύγχρονη μουσική
19.00 Δίκτυο
Ι20.Ο0 Αστυνομική βιβλιοθήκη’
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

β«ΙΜ®!>Μ “ΠΑΤΡΗ». 
UIMTTCIA · ΑΙβν·νκ«Μ 
ΑΛΜΑ. ΜΥΚ9Ηί4Τ4«

ι<δς Atara ί

^·ι«τ<μ«»9χ τ vncr»* »<ι»τ 
, ·ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΜ* 

η·αι«τ·τ « 
NPARAaiON · KFH1H4

^,ΜΕΛ.Γ^
Γνωστοποιείται σύμφωνα' με 

το .άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αντώνιος Σοφίου του θεο 
'δώρου και της Ευαγγελίας το 
γένος Σταυριανού που γεννήθη 
*ε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Μαρία Πλατάκη του Εμμονου 
ήλ και της Αικατερίνης το γένος 
Λουιλαικάικη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρίευίτούν και ο γόμος θα 
γίνει· στο Ηράκλειο.

Τους παραπάνω δωρητές η ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμό ευχαρι­
στεί.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ και ΑΝΔΡΙΚΩΝ 

ΠΛΕΚΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Πονλόβερ - Ζακέττες, Γυναικεία - Ανδρικά. 
Σε τιμές παραγωγής.

Αλεξανδρείας 26 — Ατσαλένιο.

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ:

μινωικξ: 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μ. Μουσούρου 6 
(κοντά στο θεραπευτήριο ΙΚΑ)

Ε)Γ - 0)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30’ μψ.
Χανιά - Πειρβιιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30’ μ.μ. 

Πειραιά - Χανιά.

Ε)Γ - 0)Γ 
ΕΛΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ί

ΜΑΝΤΙΜΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

229402

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΒΏΚΟΣ 
Γεν. Αρχκπρας — 
.. Χειρουργός

Διευθυντής A’ Χκιροορ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντκβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—ΠΙα

Βολσνάκη 19 τηλάφ.
6931885 Αθήνα.

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ 
ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ =—

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΩ σ' αυτούς που έχουν κόψει εισιτήρια για να ταξιδεύσουν 
μετά την 16η Δεκεμβρίου, ότι θα πρέπει να πληρώσουν την διαφορά της 
αύξησης του 20ο)ο που δόθηκε από την Ολυμπιακή. Συνιστώ να πληρώ­
σουν αμέσως την διαφορά στο πρακτορείο για να αποφύγουν την ταλαι­
πωρία στο αεροδρόμιο.
• ΚΑΤΑ την διάρκεια «ζωντα­

νής» εκπομπής που θα πραγ,ματο 
ποιηθεί το Σάββατο 14 Δεκεμβρί 
ου, στις 11 το πρωί από τον Ρα· 
δι οθωνικό Σταθμό της ΕΡΤ 2 Η 
ρακλείου θα συζητηθούν τα πε 
πραγμένα του Δήμου μας γι α το 
έτος 1984. Στη συζήτηση θα πά 
ρονν μέρος ο Δήμαρχος κ. Κα- 
ρέλλης, οι τρεις Αντ)χοι κ.κ, 
Βαρδαβάς. Ρομπογιαννάκης και 
Εκεπετζής, και ο ΠροΤοΤάμε- 
νος Τεχνικών Υπηρεσιών του Δή 
ΐμσυ κ. Σχιζάικρς. Τη συζήτηση· 
θα συντονίζει ο δημοσιογράφος 
Σώτος Παιδάκης.

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ της στή- ■ 
λης με πληροφορούν ότι ο ■ 
εξωτερικός φωτισμός στην ■ 
περιοχή του Αγίου Ιωάννου * 
Χωστού είναι «ελλειπέστα- g 
τος. Οι αρμόδιοι έχουν τον ■ 
λόγο, ■

• ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ της στήλης ® 
ιμου έστειλε επιστολή και μου ζή m 
ά ησε να γράψω τα ονόματα των Μ 
Δέικα Μαρτύρων της Κρήτης, α- 4 
πό πού ήταν και πότε άθλησαν. ' ’ 
ίΕυχιαριστως του απαντώ, αφού ί 
τον ευχαριστήσω για τα καλά· 
Του λόγια: Οι Δέκα Μάρτυρες ' > 
(καταγόταν από διάφορα χωριά · I 
της Κρήτης και άθλησαν επί Δε ί ’ 
κίου το 25ΰ, τα δε ονόματα τους (> 
είναι: θεόδουλος, Σατορνίνος, ι [ 
Εύπορος, Γέλάσιος, Ευνικισνός, ί > 
Ζωτικός, Αγαθόπους, Βασιλείδης ;! 
Ευάρεστος και Πόμπιος. , ·

• ΠΙΑ άλλη μια· φορά· θα ϊ' 
γράψω ότι σε πολλές περί (> 
πτώσεις οι κάδοι περισυλλο <; 
•γής των απορριμμάτων εμ- ■; 
ποδίζουν την ορατότητα S 
των οδηγών και υπάρχει φό ■ ( 
βος να· γίνουν τροχαία ατυ (1 
χήματα. Ίσως ο» αρμόδιοι 1 ΐ 
κάποτε συγκινηθούν. !'

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Κόίποιιοζ μπιαίνει σε ένα σκω- 
τσέζιικ» μπαρ και παραγγιέιλει μια 
μηύρα. Ο σερβιτόρος του φέρ­
νει ένα ποτήρι με πολύ αφρό, 
αλλά· λίγη μπάρα. Ο πελάτης φω 
νάζει τον διευθυντή και του λέ- 
ίει:

— θέλεις να αυξήσεις την κα 
•τανάλωοη της μπύρος σου;

. —■ Mow, απαντά χα ρούμενα ε-. 
κείνος.

— Ε, τότε, να γεμίζεις τα πο 
τήρια!

Ο Ρεπόρτερ.

PHILIPS

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΣΤΡΟΦΗ
ΙΚΑΡΟΥ 24

Από την Παρασκευή και κάθε βράδυ 

Αλλαγή Προγράμματος
Ελαφρά Μουσική και τραγούδια, με τους

ΑΝΔΡΕΑ ΛΑΔΙΑΝΟ 
ΓΙΩΤΑ 

ΚΑΛΛΕΡΓΗ
Πολιτισμένο περιβάλλον. 

Πολύ χαμηλές τιμές.

RESERVE: 280656

n «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Μια συγκλονιστική ερωτική περιιτέτεια κατασκοπείας
ΜΑΤΑ ΧΑΡΙ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — Μ'ε την Σίλβια Κρίοτελ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΟΥΠΕΡ ΛΥΚΕΙΟ

Βάσια Παναγοπούλου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205 

ΜΠΡΑΖΙΛ
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ — ΡάμάερΤ; Ντενιέρο

« ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ωρα 4 μ.μ. 

Η ΠΡΩΤΗ ΗΔΟΝΗ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
Γη*.; mm

Μια σούπερ· θρίλερ και ανατριχιαστική σε αγωνία και αρι­
στούργημα ταινία·

Η ΝΥΧΤΑ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ

β ΟΛΥΜΠΙΑ »
tn*.: m-m

ΚΑΡΑΤΕ ΚΙΝΤ
Ραλφ Μόκκιο. Μάρτιν Κόβε

PHILIPS

Αν θέλετε να δείτε από 
κοντά τι σημαίνει ποιότητα 
Philips, ελάτε στο κατάστημά 
μας. Εκεί, θα βρείτε τα πάντα, 
από έγχρωμες τηλεοράσεις, 
βίντεο, Hi-Fi, μικρές και 
μεγάλες οικιακές συσκευές.

Και φυσικά, ειδικευμένους 
τεχνικούς για συμβουλές και 
οδηγίες, άψογη εξυπηρέτηση, 
σωστές τιμές!

Σας περιμένουμε.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛίΚΑΡΗΣ

ΟΔΟΣ 1821, αριθ. 57 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 283.223, 282.583

Μιά λύση στό πρόβλημα σας!
• Είσαστε επιχειρηματίας, στέλεχος εταιρίας, υπάλληλος δημοσίου και θέλετε να μιλήσετε μια ξέ­

νη γλώσσα για τις συναλλαγές, τα ταξίδια, την καριέρα σας;
• θέλετε να προσληφθείτε σε Τράπεζα — ΕΟΚ — Δημόσιο Οργανισμό;
• Να αποκτήσετε το LOWER σε ένα χρόνο;
• Να μάθουν τα παιδιά σας σωστά μιά ξένη γλώσσα;

ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΣΤΕ Ή ΕΠΙΣΚΕΦθΕΙΤΕ ΤΩΡΑ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΓΙΑΝΝΗ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Λεωφόρος Δημοκρατίας 17, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 228475 — 228331 από 9—12,30’
ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΕΤΑΙ σε 3 μήνες από την εγγραφή σας να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε όπως 
τα Ελληνικά, όποια γλώσσα σας ενδιαφέρει, ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα σπίτι σας, 

με την παρακολούθησή μας.

ΠΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕΧΡΙ 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 L μοντ. 
77 μβ πολά αξεσουάρ τιμή 
850.000 μετρητοίς Τηλ. 230439

(JI224) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα- 
σταμπά Ιερολοχιτών αρ. 32 δι 
α μέρισμα πολυτελούς κατασικευ 
ής 5 δωματίων με 2 τουαλέτες 
εκτάσεως 110 τ.μ. Παρέχον-

τ.μ. εις περιοχή Μιχμή/. Αρ­
χαγγέλου Θέρισσος δραχ. 
1.800.000.' Τήλ. 220652.

(Π317)
ΤΙΜΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
μίδα αμπέλι

1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γιόφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

ται ευκολίες πληρωμή ,ς 
ροφ. Βασ. Σταυρουλάκη 
237085 ώρε 2—5 μ.μ.

(Π282)

Πίλη- 
τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, ταβέρ
νας δίπλα στη νέα 
του ΙΚΑ Άλμπ&ρτ 22. 
τεία εξασφαλισμένη.
280579.

(Π285)

κλινική 
Πελα- 

Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο οικόπεδα 
αυτοτελή 310 τ.μ. και 400 τ.μ. 
(εντός ζώνης) περιοχή Χρυσό
βαλάντου. Πληροφ. ■ 
761 εργάσιμες ώρες 
317 2—5 και 8—10

(Π225)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο

τηλ 224
και 233 

μ,μ.
1—10

60 τ.μ.
επί της οδού Καλλονάδων 15 
σε κεντρικό σημείο του Ηρα­
κλείου. Πληρ. τηλ. 01-9323066

(Π28) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις θέση Σταιλι 
δα οικόπεδα περίπου 5000 τ.μ;
και 1400 τ.μ. περίπου. 
0897-61344 ώρες 5—7

(Π173)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
τρέλαιο Μ ERCEDES 
με εμπορική άδεια και

Τηλέφ. 
μ.μ.

1—20
Ι.Χ. πε 

13)13 
με πίνα

κίδες, σε καλή κατάσταση και 
σε χφμηλή τιμή. Πληροφ. Τηλ
(081) 284208

(Π288)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10

αγροτεμάχια
φυτ»υμ!έναι ιμουρέλα και άμυγβα 
λιέις από 120 έως 150 χιίλΐ. το 
στρέμμα στη. θέση, Ματσαιμά 
Μιικράς Επισκοπής και Παιρτή- 
ιρων. Τηλ. 0893-51310 ώρες 7
—42 ιμ.ιμ. 

(Π813) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση^ Ετοκλη 
σιαστικών σκευών κοντά στον 
Άγ .Μηνά. Γίνονται δεκτές μό
νο σοβαρές προτάσεις.
284495.

(Π8)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
ως 1000 τ.μ. περίπου,

Τηλέφ.

1—15 
εκτάσε- 

γωνιιακό
εις θέση Ξηροπόταμος έναντι 
'ξενοδοχείου ΕΛΕΝΑ. ΙΓηλέίφ. 
235680

(Π22Θ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 811 ανατρεπόμενο επι­
σκευασμένο σε πολύ ■ καλή κα 
τάσταση 8 τόννων μικτό, κα­
τάλληλο και για ελαιουργείο. 
Τηλ. 220898—282246.

01201) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής επαγ· 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
μ® σβούρια, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλε 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κοιρδέλες, σφιυχτήρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Άγιος
Νικόλεος ώρες 
5—7 απόγευμα 
ταστημάτων.

(Π158)

στις
μ.,μ. και 

μέρες κα

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές βυ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεΐ 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσουμπίσι Λάν- 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διάκονον ι σμός θα τα βρούμε μα 
'ζϊ. Μια· επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15

αγροτεμάχια. Τη·λέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2000 
κλήματα στη θέση «Σταυρακια 
νή Καμάρα» ποτιστικό, με πλή 
ρες αρδευτικό δίκτυο, πρόσοψη 
στον Εθνικό δρόμο, σιδερένια 
ξήραντήιρια και μικρό σπίτι. 
Τηλ. 250742 πρωινές ώρες και
287824 απογευμ. ώρες 
Φραγκιουδάκη.

(Π31)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, 
ροφ. τηλ. 230330 από 
19.00 κ. Μαρίνο.

κ. Δ.

1—20 
Πλη-

(Π3Ο8) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ REK0RD 1700 
σε καλή κατάσταση ,μετρητοίς
350.000. Τηλ. 226438. 

(Π272)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο 
πεδο 50 μ. από άσφαλτο

σικό
των

5000 μόνο 3000 δρχ. το μέτρο. 
Πληροφ. τηλ. 285527.

(Π296) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (κομπιούτερι pjjp 
κιας NIXDOiRF τύπος 8870 MC 
4 τερματικά σε τιμή ευκαιρίας 
Πληροφ. δις Γεωρ'ίακοπού'ίιου 
Τηλ. 3474400 Αθήνα.

(Π298) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, εις το τέρμα της 
οδού Ελευθίέρνης δίπλα ®ις την 
εκκλησία Αγ. Μαρίνα «Γιόφυ- 
ιρος»· οικόπεδο· 4 στρεμ. εξ'α
διανειμήτσυ.
226369.

1(110)12) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
100 τ.ιμ. είώί

ΓΓληροφ. τηλέφ.

διαμέρισμα 4άρι 
της οδού Μίνωος.

Πληροφ. τηλ. 234572.
(Π315) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ^ποΜΡί 
στικών ψιλικών επί της Δικαι
οσύνης και Έβαινς 
Πληροφ. εντός του 
ματος.

(Π28ι1)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο

(γωνϋα. 
καταστή-

κατάστη-
μα 250 τ.μ. κοντά στην Χανιά· 
πόρτα κατάλληλο για αποθήκη 
εμπόριο ή ανοικοδόμηση. Επί­
σης ελαιόφυτο 8 περίπου στρ. 
στην θέση «ΣκΟφιδαρά» και α 
γρός —οικόπεδο 31)2 στρέμ. 
εις θέση Γιόφυρο δυτικά χηΐ- 
μείου. Πληροφ. τηλ. 283638 
βραδυνές ώρες κ. Μύρων Σίφυ 
ράκη. Μεσίτες αποκλείσνταΰ.

(Π262) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ σάλο 
τραπεζαρία1 και σκρίνιο πολύ 
μεγάλης αξίας( σχεδόν καινού 
ργια κλασικού τύπου σε λογι­
κή τιμή.. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες. Τηλ. 234870—224698.

(Π302) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο· και 
νούργιο εξοπλισμός λόγω αλ- 
λαγής επαγγέλματος. Πληροφ. 
τηλ. '224557 228393 κ. Νίκο.

01301) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατξίδικιο ιμε 
στάνταιρ πελατεία. Απολωνίας 
2 Χαινιόπαρτα. Τηλ. 244027. .

(Π300) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβά 
ρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» ιμε 
σταθερή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τυμή προσιτή, Τηλ 
282458—285298.

(Π276) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΖΩ 504 σε 
σε τιμή 
222714.

(Π251)

1—7 
αυτοκννήτο ΠΕ 

άριστη κατάσταση, 
ευκαιρίας. Τηλέφ.

1—7

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δίχιται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίβυ.

Από 15—122-12-85 θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Π στελλών, Κηπούπολης αρ. 29

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 84542, Χανιά,

S
' Video Club
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Γιατί
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Γιατί

ideo clubΚΑΡΠΩΤΗΣ
ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ O.F..

Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 1« ώτόοη

Οτω' 
ε,κόνας ?»τε

• nc υε σωοτή απόδοση 
Λ VIDEO °α<: μ6

^ό,,επ.ηΧοκές
VIDEO θας απθ 1 π^τα αμΦιθο^ς 

ηρθέλεϋσης e δ,καιοόσθε νααποκαμβάνετε

ονη) τηλ. 285.401
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MIKPEg ΑΓΓΕΛ1ΕΧ · WIIKPEg ΑΓΓΕΛΙΕΧ iwi
• - — Silt

ΔΙΑΦΟΡΑ
jjiiLVESOH σκύλος ράτσας 
Κόλ®«> (Λάσση) στην περιοχή 
Πόρου, 4 μηνών, χρώμα καφέ 
«μ ουρά μαύρη. Αμοιβή 50.000 
ί>ρχ. Τηλ. 280864—222860.

(ΔΔ27) 1—5
_4is ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ να ταξίδεψε

στη Γερμανία για τις γιρρ 
τές, σας δίνω τ' αυτοκίνητό 
μου που θέλώ να μεταφερθεί 
στη Φρανκφούρτη, επειδή εγώ 
πρέπει να φύγ<ι> αεροπορικώς. 
Για συνενόηση τηλ. 0897- 
22101.

028) 1»—2
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι χρώμα κοα 
νελί προ ςκαφέ ίσιο στιλπνό 
τρίχωμα φουντωνή ουρά. Έ­
χει κόκκινο περιλαίμιο με κου 
δαονάκν. Είναι κτυπημένο από 
αμάξι. Παρακαλείται όποιος πέ 
σει στην αντίληψη ταυ να τη 
χεφωνήσει στο 288237 ή 
285939.

029) 1-4
ΛΟΓΙΣΤΗΣ 20ετούς πείρας α 
ναλαμβάνει την τηρηση λογι 
στικών βιβλίων πάσης κατηγο­
ρίας. Τηλ. 232622 από 13.00 
-14.30.

024) 1—6
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος, στην πειριο 
χή Δειλινών — Θερίσου, ρά­
τσας Κάλλε'υ' (Αάση). Παρα- 
καλείται όποιος τον βρει να τη 
λέφακνήσει στο 251381 και θα 
αμοιφθεί.

1—5 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ψυγεία, πλυντήρια', σαλονάκια 
και πολλές άλλες ευκαιρίες. Ε 
λάτε να μας επισκεφθειίτε. Λ. 
Δημοκρατίας —Καλαμά 1.

026) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο πορτο 
φόλι χρώμα ιμαύρο στην Πλ. 
Κορνάρο-υ, περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα, διάφορα χαρτιά και 
χρηματικό ποσόν. Παρακάλεί- 
ται ο ευρών όπως κρατήσει τα 
χρήματα και να τηλεφωνήσει 
στο 231492 ή να το παραδώσει 
στα γραφεία μας.

1—5
ΤΟ ΤΖΑΚΙ ανάβει κάθε βράδυ 
το περιβάλλον είναι απλό και η 
κουζίνα σπιτίσια, σε τιμές λι 
τότητας. Το παλιό Λίντο, στη 
θάλασσα, ανατολικά του Πα- 
γκρήτιου Σταδίου. Τηλήφ. 
250738

1—10

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ1 ΒΛΑΒΑΙ 
Κατ' οίκον.
ΝΙΚΟΣ 

Τηλ. 233040 
(Δ621) 1—6

ΣΧΟΛΗ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ 
ΛΑΤΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

ΜΑΛΙΑ
Πληροφορίες - Εγγραφές 

Κ. ΠΙΛΑΛΗ
Τηλ. 0897)31001 

(\Δβ2Ό\ 1—6

ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ 
ΚΟΣΜΗΜΑ με τον πο 
λύτιμό λίθο Ασηρίτη' 
που αλλάζει χρώματα 
κα ιφέρνει τύχη....
ΤΟ ΜΠΡΕΛΟΚ της 10 
ετίας. Σε ακτίνα 8 μέ­
τρων σφυρίξετε και το 
μπρελόκ σας απαντά.

Δεν χάνετε ποτέ τα 
κλειδιά σας.
ΚΥΡΙΕΣ μου φτιάξτε 
το χτένισμά σας και δι 
ορθώστε Το ιμαΐκιγιάζ 
σας ακόμα και στο σκο 
τάδι, χρησιμοποιώντας 
τον καθρέπτη της νύ­
χτας. Κύριοι, ένα πολύ 
ωραίο δώρο για την κυ 
ρία σας.
Θα τα βρείτε 'Εβανς 77 
1ος όροφος.

(Δ623) 1—15

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ) 
Αναλαμβάνομε: Πάσης φό 
οεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, ΑισΟηματι 
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδόζ 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

II μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρΙτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

Η ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρεία 
ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ ενδιαφέ 
ρεται να αγοράσει παραθαλάσ­
σια οικοπεδική έκταση τουλά­
χιστο 20 στρρμ. Πληροφ. και 
προσφορές στα Γραφεία της Ε 
ταιρείας οδ. Αγ. Τίτου 38 Η 
ράκλειο τηλ 226062 και 226040 
και στον δικηγόρο Γυώργιο 
Τσικνάκη οδ. ’Εβανς 16 Ηρά 
κλειο τηλ. 220765.

(Δ622) 1—7
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Πκ&ΛκΒΰη^Ι 
ας με φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δη 
μοτικού. Πληροφ. τηλ. 223066 
10—12 π.μ.

(Μ448) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
ιφροντιστήριάκήι (πείραι παραοί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ- 
μόασίου—Aiteioi) ικαι δέσμες. 
Μεμονωμένα μαθήματα ή ικαι 
σε μικρά γκρουπ. Πληροφ. τη 
λέφ. 231089.

(Μ449) 1^3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
διαίτερα μαθήματα στο σπίτι, 
για Γυμνάσιο, Λύκειο, 1η και 
4ιη δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά, 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώ­
ρες 10—1 πρωί και 5—9 από­
γευμα.

(Μ450) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής 
με επίδοση στα φροντιστηριακά 
μαθήματα παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμήματά 
αναλαμβάνοντας συστηματικά 
μαθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου γενι­
κού, επαγγελματικού, τεχνι­
κού. Υπεύθυνη προετοιμασία 
υποψηφίων 1ης και 4ης δέ­
σμης τελειόφοιτων και αποφοί 
των. 'Πληροφ. τηλ. 243624.

(Μ427) 1—10

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΟΛΥΕΤΗΣ πείρα φοιτήτριας 
touUNIVERSITADEGU STU 
DI DI GENOVA. Υπεύθυνη 
κατάρτιση. Ατομικά, συνοιμιλί 
α, μεθοδολογία, ορολογία ιατρι 
κής από ειδικευμένους καθηγη 
Τές. Τηλ. 249137 και (0841) 
32436. τ

(Μ443) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από καθηγη­
τή σε ιδιαίτερα μαθήματα για 
όλες τις τάξεις Γυμνασίου —Λυ 
κείου. Οικονομικά γκρουπ για 
1η,—4 η Δέσμη. Τα μαΐήματα 
γίνονται στο σπίτι του μαθητή 
και για όλες τις περιοχές Ηρα 
κλείου. Τηλ. 741643.

(Μ441) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ Μαθηματικοί 
ειδικευμένοι στους Ηλεκτρονι­
κούς υπολογιστές και με ανά 
λογη πείρα, παραδίδουν μαθή 
ματα Μαθηματικών όλων των 
τάξεων και γλωσσών Η)Υ 
(S0TTWARE), όπως επίσης 
και χειρισμό. Τηλ. 286445 ή 
227580 ώρες 2—6 μεσημέρι.

(Μ430) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Πληροφ'. κατά 
τις ώρες 1—·5 μ.μ. κάθε μέρα. 
Τηλ. 233276.

(Μ445) 1—9
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από 
καθηγητή με πείρα. Γρήγορα— 
σωστά —υπεύθυνα. Ορολογία 
για Ιταλικά Πανειπστήμια. Τη 
λέφ. 230033.

(Μ433) 1—7
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής 
με μεγάλη πείρα στα ιδιαίτερα 
φροντιστήρια παραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών —Φυσικής 
—Χημείας σε Γυμνάσιο —Λύ­
κειο. Δουλειά υπεύθυνη, μεθοδι 
κή. Τιμές λογικές. Πληροφ. τη. 
λέφ. 243875 μετά τις 7 απόγευ 
μα.

(Μ446) 1—8

*■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ “

παρά της RHODOS TOURS — TRAVELAND ) CRETE 
Στέλεχος επιχειρήοιεως για μόνιμη και υπεύθυνη εργασία.

■ Απαραίτητες προ’υτιοθίέσεις: ■
— Εκπλήρωση στρατιωτικών υποχρεώσεων.
— Άπταιστη γνώση Αγγλικής (ομιλία - γραφή)

■ — Προ’ο’πηρεσία σε Τουριστικό Γραφείο. ■■ ■
■ Πληροφορίες: Τηλ. 228253 και 227543. ■
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■

: ; ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ

ΖΗΤΑ ί
। ; έμπειρη Μάνατζερ με προ ϋ πηρεσία, προκειμένου ν’ ανολά ί 
! [ βει την Αντιπροσωπεία της στην Ανατολική Κρήτη. >

' Αποστείλατε βιονραφικό σημείωμα: <
ί । Ευγενία Σαμαρά C
λ Θήρας 6. 11257 ΑΘΗΝΑ. ί

! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
[ Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, !' 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο.
► Τηλ. 221755. ’!

: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
> 1) Τριάρι 74 τετραγωνικά με 50 τετραγωνικά βε-
! ράντα.
! 2) 4άρι 102 τ.μ. με 80 τετρ. βεράντα.
! Σε αντισεισμική κατασκευή. Πολυκατοικία Μπο
I φώρ - Πασιφάης γωνία. 3»

I Τηλ. 284010 καταστήματος, 226301 οικία. J;

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηιματικών 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει .μαθήματα Μαθηματικών 
—Φυσικής σε μαθητές Γυμνα­
σίου—Λυκείου. Τηλ. 286494.

(Μ438) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα σε μα 
θητές Δημοτικού με υπευθυνό 
τητα και αποτελεσματικότητα. 
Τηλ. 230329 (μετά τις 1.30)'.

(Μ447) 11—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτητές και σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτ® 
ρο λουτρά, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε8Ο5) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στο Γ.όφυρο όπισθεν ΚΑ- 
ΡΗΝΤΑ. Πληροφ. τηλ. 250602

(Ε8Ο7) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο εν­
τός της πόλεως. Πληροφ. τηλ. 
234650 μετά τις 2 μ.μ.

(£782) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
450 τ.μ. με πατάρι 225 τ.μ και 
αυλή ένα στρέμμα στο 6ο χιλμ· 
νέας Εθνικής οδού Ηρακλείου 
—Χανιών. Πλη,ροφ. τηλ. 821 
296 —821416 ό?Λς τις ώρες.

(Ε784) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Έ- 
ιβανς 87 α) υπόγειο 300 τ.μ. 
καθώς και β) μαγαζί 65—70 τ. 
μ. κατάλληλο για οαινδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 285270— 
231505.

(Ε804) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων 
γωνία (Λιοντάρια). Πληροφ. 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 750 
τ.μ. περιφραγμένο με μπλόκο 
για μάντρα, οδός Μελπομένης 
6, Ν. Αλικαρνασσός 100 ιμ. 
δεξιά πριν τους Στρατώνες. 
Πληροφ. 25ης Αυγούστου 13 Η 
ράκλειο και τηλ. 286146.

(Ε765) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
χρήση λουτρού και κουζίνας 
για σπουδάστρια. Πληροφ. τη, 
λέφ. 224934.

(ESW) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 20 
τ.μ. στην Παπαιλεξάνδρου 17 
Πλατ. Μουσείου. Πληροφ. τη 
λέφ. 224223 ώρες 81—<12' μ.

(Β82Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ 
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235—281015.

(Ε776) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση, με βιομηχανικό ρεύμα 
στον Κατσαμπά. Τηλ. 285928

(Ε795) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για φοιτητές καί σπουδαστές 
σε ξενοδοχείο πόλεως. ΙδιαίΤε 
ρο λουτρό, θέρμανση, τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 242394.

(Ε542) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα­
φεία εμβαδού 85 τ.μ. καινούρ 
γιας κατασκευής στον Γ’ όρο­
φο επί της οδού Μαρογιώργη 
6 (Πλ. Αρκαδίου) με ,ανεξάρ 
τητη θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές). Τηλ. 284065.

(Ε781) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα 45 τ.μ. στην οδό Χα- 
τξηκοκόλη 6 πάροδος Λ. Κα 
λοκαιρινού και 2) ΑποΟηκευτι 
κός χώρος 130 τ.μ. στην αδιέ 
ξοδο Λ. Καλοκαιρινού. Τηλέφ. 
285068.

(Ε794) 1—5
ΕΝΑΝΤΙ 'Κρέτα Μπητς σε συ 
γκρότη,μα Μπαγκαλόους ΕΝΟΙ 
ΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα κατάστημα 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση ως επίσης ενοικιάζον­
ται δωμάτια στα Μπαγκόλόους 
επιπλωμένα με 6000 δρχ. το 
μήνα. Τηλ. 250765. —282281

(Ε79Ο) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ου νβόδ 
μητη οικοδομή πλησίον π/Λτ. 
Λιόντας ιών εφημερί­
δας Μεσογείου. Πληροφ. τηλ. 
286803 ώρες καταστημάτων.

(£827) 1—15
UFO —Ηλεκτρονικά —Καρού 
πόλο —Ποόοσφαίράκι δίδονται 
,με ενοίκιο ή συμισακό. Τηλ. 
280560 αφήστε όνομα κια,ι τη 
/.έφιυνο.

(£829) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
και ένα επιπλωμένο και ένα 
2άρι μόνο για αγόρια. ΓΓήροφ 
τηλ. 280131.

(£823) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαξ ιστην 
οδό Αμισού 8 (πρώην Ζάγ.. 
Μεταξύ). Τηλ 285116—23544-’

(£824) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 

κατάστημα 30 τ.μ. στην οδό 
Γιαμποίι.ΰή (άίπ/Λΐ στο καινοί) 
ιργιο θεραπευτήριο του 1ΚΑ). 
Πληροφ. τηλ. 234881 ιαπό τις 
5 το απόγευμα έως τις 9 το 
βράδυ.

(£825) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στηαο 70 μ2 με πατάρι <και υ 
πόγειο στη νοδό Καρτερού 56 
έναντι Ιερού Αγ. Μήνά. Πληρ. 
τηλ. 01-2232501 Αθηνών και 
287007 Ηραικλεισυ.

(£826) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά οικία 
στην οδό Τίτου Γεωργιάδσυ 
(παραπλεύιρως Παπάζογλουί). 
Πληιρσφ. τηλ. 237441 ώρες Κα 
ταστημάτων. ·

(£822) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλεί­
ται ή συνεταιρισμός, Τα­
βέρνας - Μίπαρ ΖΟΡΜΠΑΣ 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761- 
064 ώρες 9—10 και 2—4.

(Ε82'8) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρκετά με­
γάλο δωμάτιο που ιμπορεί να 
χρησιμοποιηθεί ως υπ,νοδώμά- 
τιό και κουζίνα, στην οδό' Μο 
νοφατσίο,υ (Πλ. Αρκαδίου) 
στον 3ο όροφος πρώην κλινι­
κής «ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ»', Πλη- 
ροφ. εντός και τηλ 222550 και 
282836.

(£802) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργής 
μονοίκατοιίκιία (3' υπνοδωμάτίια, 
2 μπάνια, χωιλ, κουζίνα, σάλο 
τραπεζαρία) εις Άγ. Ιωάννη ο 
δός Ματζαπετάκη 17. Τηλέφ. 
220890—233444.

(Ε8Γ8) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για μαθητές και εργαζόμενους 
στην Χιινιόπορτυ Βπϊσης ένα 
διαμέρισμα 2άρι. Τηλ 289050

(£811) Γ— 3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνι έρα 
ιμόνο1 για κοπέίλα φοιτήτρια 
στην οδό' Ξενοφώντος και Α 
γησιλάου αρ. 29 Κατσαμπά. 
Πληροφ. τηλ. 288761,

(£816) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
με τηλέφωνο ει ςθέση· Μπεντε 
ιβή Καμάρα πλησίον Παιδικού 
Σταθμού Πινάκιο. Τηλέφ. 
230654.

(£817) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκάρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στο 13ο χλμ. της νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες κατασΤηιμάτων

(£808) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκα,ρσονιέρα 
ευρύχωρη στην Λ. 62 Μαρτύ 
ρων. Πληροφ. τηλ, 225750

(£809) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο δω­
μάτιο με πλεονεκτήματα για α 
γόρια ή κορίτσια οδός Βίγλας 
10 (Πλ. Ελευθερίας), αηέναντι 
απ Τόο άγαλμα Βενιζέλου. Πλη 
ροφ. εντός.

(£788) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βο 
ηθοί ηλεκτρολόγοι. Πληροφ. 
Καστανάκη τηλ. 224505.

(Ζ97) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
χρυσοχοΐας. Συνθήκες εργασί 
ας ιακνόποιητικές. Μισθός ω 
ράριο συζητήσιμα, Τηλ 225796 

1—6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για την πώληση ειδών 
δώρων πολύ εντυπωσιακών. 
Μπορείτε να κερδίσετε 2 έως 
3 χιλιάδες δρχ. ημερησίως. Τα 
είδη, μας είναι πολύ εντυπωσια 
κά και δεν θα δυσκολευτείτε 
καθόλου στην πώλησή τους. 
Πληροφ. 'Εβανς 77 1ος όροφος 

(Ζ99) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για να εργαστούν σε εταιρεία 
πωλήσεως ειδών δώρων. Δίδο 
νται μισθός και ποσοστά. (Θα 
εργαστούν ανά ζεύγη). Πληρ. 
Πλ. Ελευθερίας Μέγιαρο ΝΤΟ 
ΡΕ 1ος όροφος Γραφ. 11.

(Ζ100) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με γνώ­
σεις λογιστικής και Αγγλικής, 
για μερική απασχόληση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283640.

(Ζ55) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοίκια ση 2ά 
ρι ή 3άρι εντός των τειχώλ’ 
της πόλης για δυο άτομα (όχι 
φοιτητές). Πληροφ. τηλ'. 244 
121 (πρωινές ώρες).

(Ζ91) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές, πωλή 
τριες με κεφάλαιο 4000. Κερδί 
ξετε όσα χρήματα εσείς θέλε 
τε. Τηλ. 288607 από 9—2 π.μ 
και 5—'8.30 μ.μ.

(Ζ63) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γιί 
ναικεία, ανδρικά, παιδικά εσ- 
σώρσυχά, με μεΥάλή·' προμήθεία ; 
Επίσης ρόμπες, νυχτικά, ,μπουρ 
ιούζια, δερμάτινα. Δίδο.νταί' 
δώρα και πριμ. Ακόμη διάφορα 
ά)λα είδη πολύ ετκοί,οπούλη- 
τα: Π/,ήραφ. τηλ. 242864 C9.30' 
^Ι’ίκάιΓ5.30—7.30).

(Ζ50) <1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα και βο 
ηθός απάρμαλ) ή μαγείρου με 
πείρα, για ξενοδοχείο εντός Η 
ρακλείου Πληρ. τηλ 243153—4

(ΖΙ.16) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλ. 
228543 και 228572 από 8—4 μ.μ

(Ζ118) 1—2
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ή κουφωματάς 
ή τδραώ.τκός ή μιοσα’ΐ'Κίατφς 
ή η/^εκτροίΔγος κλπ. ΖΗΤΟΥ. 
ΝΤΑΙ για να αναλάβρυν οικο 
δομή. Υπάρχουν σχέδια. Προ­
ϋπόθεσή, νρ έχουν , συγγενή ή., 
φίλο καφετζή που να έχει στο 
μαγαζί, του ηϊτκίΓρονη,κά πα^ 
χνίδια UFO. Τηλ. 280560-

(ZU9) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσ 
φέρει συντροφιά σε ηλικιωμέ- 
νη γυναίκα. Πληροφ. τήλέφ. 
230862.

(Ζ112) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 
δι ατην περιποίηση ηλικιωμέ­
νου ζευγαριού. Τηλ.: 287101— ■ 
281597.

(Ζ113) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Εται 
ρενα κοπέλα με πείρα· στην τή' 
ρηση βιβλίων Δ' Κατηγορίας 
του ΚΦΣ. για να εργαστεί ως 
βοηθός λΟγιστού μ® μερική α 
πασχόληση και ελεύθερο ωρά­
ριο. ΓΕ,ηροφ, τηλ. 288851.

(ΖΜ4) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα —κα­
θαρίστρια ανεξάρτιη,τη για να, 
εργαστεί σε .κατάστημα· σου­
βλάκι στη νοδό Δαιδάλου. Ιϊλη 
ροφ. τηλ. 288955.

(Ζ111) Ί—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάστοροι μαρ­
μαράδες τριφτέ ςκαι Κόφτες το 
πσθέτες βοηθοί. Τηλ. 280733.

(Ζ117) ■ 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια αγ 
γλικής με προ’υ’πιηρ'εσία 
για απογευματινή εργασία 
απ*ό το Φροντιστήριο. 
Αφοί ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλ. 
297060 και 266582. ·

(Ζ1Τ5) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ, 
25 ΐίτών και άνω για συ­
νεργασία με μια μεγάλη 
ιδιωτική επιχείρηση. Προ 
σφέρουμε άριστες συνθή 
κίς και όρους εργασίας. 
Γράψατε βιογραφικό ση­
μείωμα ικαι προσόντα. 
Ταχ. θυρίδα 1291, 711 
10, Ηράκλειο·.

(Ζ106) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 
πρόσοψη πάνω στο δρό 
μο στις περιοχές Χερσονή 
σου - Μαλίων. Μεσίτες α­
ποκλείονται. Πληροφ. 
Τηλ. 250982, ώρες 13.00 
— 15.00.

(Ζ50) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σοβατζίδες, 
Ηλεκτρολόγοι, Εργάτες. 
Πληροφορίες τηλ. 283150 
πρωί, και 230834 απόγευ 
μα.

(Ζ35) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
τηλέφωνο στην περιοχή 
Λιμ. Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 227543 και 
228253.

(Ζ994) 1—20

ΑΠΟ την Δομική Κρή 
της Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
1. Πολιτικός Μηχανι­
κός 2. Εργοδηγός οικο 
δομικών έργων. 3. Λο­
γιστής απόφοιτος ανωτά 
της σχολής. 4. Κοπέλα 
ως βοηθός λογιστού. 
Πληροφ. τηλ. 282592— 
289296—228540.

(Ζ27) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάπας 
ή βοηθός χειριστού με πολύ ι 
κανοποιητικό μισθό. Τηλ. 0891 
22439.

(Ζ%) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από οικογένεια 3 
άρι προ ςενοικίαση στην περιο 
7,ή ττίς Χανιόπορτας. Προκατα 
βολή ενοικίων 6 μηνών (όχι 
μικρά παιδιά). Τηλ. 280468— 
243845.

(Ζ98) ' 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες —πορ 
σελανων για εργασία εντός Η 
•ρακλείου. Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Πληροφ. τηλέφ.· 
237818 κ. Μαρίνο 6—7 μ.μ)

(Ζ53) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ·. κα, 
φ)ετέρια ELITE. Τηλ. 227190 
Λ. Ικάρου 190.

(Ζ68) 1—5
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ETA(IPU ΖΗ 
ΤΑ: Για το τμήμα πωλήσεων 
(3) άτομα άνδρες ή γυναίκες 
απόφοιτους Λυκείου, να έχουν 
•κέφι για δουλειά. Προηγούμε 
νη πείρα στις πωλήσεις και I. 
Χί αυτοκίνητο· επιθυμητά, όχι 
όίμως απαραίτητα. Παρέχονται 
υψηλές αποδοχές και άριστες 
δυνατ ότητες σταδιοδρομίας. 
Οι ενδιαιρερόμενοι θα συζητή­
σουν με τον υπεύθυνο κ. Φρα 
γκάκη Λ. Δημοκρατίας 17 β’ 
όροφος 9—12.

(Ζ66) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέ/χς για να 
εργαστούν στην Μπουτίκ «£Ο 
ZERRO». Πληροφ. Εβανς 84.

(Ζ109) 1—2
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ κοπέλες για κα 
φετέρια PUB. Τηλ. 286781.

(Ζ67ί) _ 1—10
Ι1ΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός 24 
ετών ΖΗΤΩ -να οου/λψω σε 
TAXI. Παρέχεται εγγύηση 
200.000: Τηλ/ 233038.

(Ζ56) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστέ και σιδηροκατασκευ 
αστές από τη βιομηχανία ήλιο 
θέρμων «Κύπρος». Πληροφ. 
τηλ. 234291—221274.

(Ζ28) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να κερ 
δίσετε πο»λι χρήματα με λί 
γη ώρα απασχόληση ελάτε κο 
ντά μας. Είμαστε Εταιρία σε 
είδη πρώτη ςανάγ,κης και δια 
ικοσμητικών ειδών. Τηλ. 288- 
607 ώρα 9—2 π.μ. και 5— 
8.30 μ.ιμ.

(Ζ64) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρία για κα 
Τάστημα με πείρα οπωσδήποτε 
»αι υπευθυνότητα. Μόνο· σοβά 
ρές προτάσεις. Επίσης κοπέλα 
δραστήρια για το τηλέφωνο. 
Πληροφ. Γιαμαλάκη 19 Καμα- 

’ ράκι.
(Ζ110) 1—4

ΖΗΕΙΤΑΙ νεαρός ω ςβοηθός 
σε αναψυκτήριο. Πληροφ. τη

■λέφ. 282005.
-- (Ζ108) 1—5
Ο ΓΙΑΤΡΟΣ Ρελάκης Κωνσταν 
τίνος ιμαιευτήρ —Γυνα ικολόγος 
ΖΗΤΑ κοπέλα για το ιατρείο 
ταυ. Πληροφ. τηλ, 228278 από 
2.30—3.30 μ.μ.

(Ζ101) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί δια συ­
νεργείο (αυτοκινήτων και μηχα 
νουργείο Πληροφ. τηλ. 251003

(Ζ1®4) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
την καφετερία —-PUB ΝΤΑΙΗ 
Ν1ΟΥΣ. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280864.

(Ζ105) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να 
εργαστούν στο συγκρότημα Ελ 
ληνικών ΛαΤκών Χορών. Δι- 
δάσκαλία δαιράάν κ. Πιλάλην. 
Τηλ. 0897-31001.

(Ζ107) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος ιμε· προ 
υπηρεσία για πομώνες Νταγια 
νΤά. Τηλ. 284591 από 8—9 π.ιμ 
,αι 8—12 το βράδυ.

(Ζ1Ο3) 1—5
ΕΝΑ’Σ τοπογράφος ή Πολιτι­
κός Μηχανικός, ένας εργοδη­
γός κα ίμια κοπέλά απόφοιτος 
'ΚΑΤΕΕ που να γνο>ρίζει και 
γραφομηχανή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α 

, πά Τεχνικό γραφείο·. Οι παρα 
πάνω, τεχνικοί πρέπει να έχουν 
πείρα στα Δημόσια έργα (ερ­
γοτάξιο ή γραφείο) . Τηλ. 225 

. 639 κατά προτίμηση, απόγευμα 
τινές. ώρες.

(ΖΪ02) ’ 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με Η|ρο 
υπηρεσία πάρά ανωνύμου «wan 
ρείας για ανατρεπόμενα αυτοκί' 
νητα. Τηλ. 228712.

(Ζ89) 1—6
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω μοτοποδή­
λατο HONDA (Παπί) μέχρι 
45.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ. 
231808.

(Ζ84) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης. αυτοκινή­
των για σύγχρονο πλυντήριο 
λιπα,ντήρΐο. Πληροφ. τηλέφ. 
250883.

(Ζ60) 1—8
ΠΑΡΑ Εταιρείας επεξεργασίας 
ξύλου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
κουφαματοποιοί, βοηθοί τεχνί­
τες και τεχνίτες επιπλοποιοί. 
Πενθήμερη εργασία, υψηλές α 
ποδοχές και συζητέίται η έργο 
σία κατ' αποκοπή. Πληροφ. ΓΓή 
λέφ. 227211 (4.30—6 μ.μ.)

(295) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αριθμός τηλεφώνου 
προ ςαγορά για σπίτι. Πληροφ. 
τηλ. 232579 .και 222763.

(Ζ86) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σΟ'βατζήδες και 
εργάτες. Τηλ. 283150 πρωί ή 
230834 βράδυ.

(Ζ15) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχιίτης επιπλο­
ποιός να εραγστεί ή να συνερ 
γαστεί μαζί μου εργασία, εξα- 
σφαλισμέιη. Πληροφ. τηλέφ. 
225166.

(ΖΓ6) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσείς θέλετε στην Ε­
ταιρία μας. Διαθέσετε στους 
φίλους και γνωστούς σάς τα 
είδη μας και κερδίστε χρήμα­
τα απλά και εύκολα. Ντύστε 
όλους όσους γνωρίζετε με τα ε 
σώρουχα, τις πυτζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
στο πρατήριο τηλ. 284383.

(Ζ30) 1—20
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ. 
284009

(Ζ692) 1—10
ZH Γ^ΙΤΆΙ δεσιποινίς σοβαρή 
και υπεύθυνη για να αναλάβει 
τ'ην φροντίδα δυο παιδιών ηλι 
κίας 7 και 9 χρόνων. Πλη- 

7 μαφ* 9—12 στα τηλέφ. 223477 
και 226410 εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Ζ70) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μώλητής σε είδη 
ευρεία ςκαταναλώσεως. Ο έ 
χων μεταφορικό μέσο θα προ 
τιμηθεί. Τηλ 288607 ώρ'α 9—·2 
π.μ. και 5,—8.30 μ.μ.

(Ζ62) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να ερ- 
γαστεί στην καφετερία PUB 
—ΖΥΓΌΣ οδ. Αγίου Τίτου 8 
Πληροφ, εντός μετά τις 4 μ.μ,

(Ζ69) ' 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 πεπειραμένη 
γαζώτρια και 1 πεπειραμένη κο 
πτοράπτρια για βιοτεχνία ενδυ 
,μάτων. Τη/.. 225516 ώρες 8 
—3 μ.μ.

(283) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρο-υ 
σιαστη με γνώσεις μπαρ για 
νο εργαστεί στην καφετερία 
πολυτελείας «ARAMIS PUB». 
Τηλ. 285378.

(277) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά φαρτη 
γάκι DATSUN τόυ τόνου μον 
τέ/Λ 79—80 τοις μετρητοίς.
Πληροφ. την., 286892—235748

(Ζ78) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά ή ενοικίαση. Πληροφ. τη 
λέφ. 234871—224314.

(Ζ76) 1—6
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ υοραυ/Λκός ΖΗ 
ΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Αμοιβή ανα/ύγως 
προσόντων. ΤηλΙ. 236041 από 
5—10 μ.μ.

(Ζ71) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνί 
της μαρμάρων και (βοηθός τε­
χνίτου για μόνιμη εργασία ,με 
άριστες προϋποθέσεις και προ 
οπτικές. Πληροφ. τηλ. 227751 
μετά τις 8 μ.μ.

(Ζ75) t 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ταξί με 
την άδεια ή μόνο την άδεια 
τοις μετρητοίς. Πληροφ. τηλ. 
236624 κ. Δηιιήτρη.

(Ζ44) 1—10
ΖΗΓΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τε 
χνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί 
Πληροφ. τηλ. 286892—235748 

(2993) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος τεχνοί/όγος 
Μηχανικός (Δομοστατιικός)
που έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις για 
•εργασία σε τεχνικό γραφείο κα 
τασκευής Δημοσίων Εργων. 
Πληροφ. τηλέφ. 281255 ώρες 
7.00 μέχρι 9.00 μ.μ. Διεύθυνση 
Μιχέλιδάκη 6 Ηράκλειο.

(Ζ79) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ΤΕΙ Συ 
γκοινωνιακών ή Δομικών έρ­
γων για εργασία σε τεχνικό 
Γραφείο κατασκευής Δημοσ. Έ 
ργων. Πληιροφ. ,κ. Μπριλάκη 7 
—9 μ.ιμ .τηλ. 288350.

(Ζ88) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας βοηθός σερβι 
τόρου. Τηλ. 286338.

(290) 1—2
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΟ εργοστάσιο 
στο Τυμπάκι, ΖΗΤΑ ειδικευμέ 
νους κουφωματάδες και έπιπλο 
ποιους. Πληροφ. τηλέφ, 0892- 
51483.

(Ζ52) 1—7
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ •υπάλ 
ληλος δια μόνιμον απασχόλη­
ση, χωρίς ■στρατιωτικές υποχρε 
ώσεις. Κατά προτίμηση, από­
φοιτος Τεχνικής σχολής μηχα 
νοτεχνίτης. Να έχει διάθεση 
για δουλειά και κλίση στις πω 
λήσεις. Πληροφ. τηλ, 221614 
—221519 μονάχα 1—3 Το με­
σημέρι.

(Ζ51) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ψυγείο 
κατάλληλο για ανθοπωλείο. 
Πληιροφ. τηλ. 244441.

(Ζ47) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΕΛΛΗ». Π/^η,ροφ. 
Σμύρνης 4 όπισθέν δικασ-ρη,ρί- 
ων μετ άτις 8 μ.μ,

(Ζ87) ’ 1—6
(ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΖΗΤΕΙ να 
εργαστεί σε φροντιστήριο. Πλη 
,ροφ. κατά Τι, ςώρες L—5. μ.,μ. 
κάθε μέρα τηλ. 233276,

(Ζ85) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 4 στρεμ. 
στην περιοχή Σείσι παραπλεύ- 
ρως Εθνικής οδού. Πληροφ. 
τηλ. 283406.

(Π258) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα έ 
τοιμα και υπό ανέγερση. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 283150 πρωί και 
238139 βράδυ.

(Π254) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός και ε 
πίπ/,ωση σούβλατζιδίιΕού εντε 
λώς καινούργια. Τηλ. 241079.

(Π334) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
241390.

(Π335) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν 1302 σκαραβαίος σε ά 
ριστη κατάσταση. Τηλ. 285634

(Π336) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας 2 ψυγεία επαγγελματικά. Έ 
να ψυγείο Βιτρίνα γλυκών. Έ 
νας φούρ\Ό διπ/λ>ς για πίτσα. 
Ενας ψύκτης και μια λάντζα 

διπλή σε άριστη κατάσταση. 
Π/,ηροφ. τηλ. 222540.

(Π329) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ - CREPE­
RI Ε, σε κεντρικό σημείο, 
σΤο Ηράκλειο, με καλή πε 
λατεία. Πληροφ. τηλέφ.
242850 κ. Στέλιον, ώρες 
γραφείου.

(Π291) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX έτοιμο 
για σύνδεση οπουδήποτε στηλ' 
Κρήτη. Τηλ. 227313 8—11 π.μ 
και 7—10 μ.μ.

(Π323) 1—4
ΤΗΛΕΦΩΝΑ επαγγελματικά 
ΠΩΛΟΙ Ν ΓΑΙ από εταιρεία. 
ΜεΤσβίβασις αυθημερόν. Τηλ. 
227313 8—11 π.μ και 7—lOu.u

(Π324) lUr
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200—400 τ.μ ΠΩ 
Λ ΓΙΑΤΙ πλησίον Αγ. Αικατερί 
\’ης Πατέλλες σε καλή τιμή. 
Τηλ. 227313 8—11 π.μ. και 7 
—40 μ.μ.

(Π325) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιόιεκτήτη κεν 
τρικό οικόπεδο επί της λεωφ. 
Ικάρου π·.ησ.ίον Κασηρινάκη 
1000 τ.μ. περίπου με πρόσοψη 
επ ίτης λευχφάρού 44 μέτρα. 
Πληροφ, τηλ. 01-6473961 ή 01 
6724506.

(Π343) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελμία 
τίκιό σε τιμή ενδιαφέρουσα.
Τη/.. 243746.

(Π344) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW ΕΤ 
45 πετρέλαιο σε κα/;ή κατάστα 
ση. Π/.ηροφ. τηλ. 281045 ,κ.
Γιάννη και κ. Νίκο.

(Π345) 1—6
ΠΩΛΟΥ NT AI βιτρίνες —πά­
γκος βιτρίνα και καβοερντιστί 
ρ: καφέ. Πληιροφ. 'τηλ. 222845

(Π346) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο. Πλή 
ρης εξοπλισμός. Πληροφ.- τηλ. 
283428.

(Π341) 1.—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιοΜίόπεδο 280 τ.μ. 
στη. θέση. Γιόφυρο με Σταυρω 
ιμάνο πρώην Ρόζακη. Πληιροφ. 
τηλ. 224416 ή 280856.

(Π342) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα ελαφρώς 
(μεταχειρισμένα. Πληροφ. τηλ. 
282525.

(Π337) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 ,μοντ. 
72 α χέρι τιμή 1.000.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 231474.

(Π3Ι38) 1ι—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νεογέννητα Μπό 
ξερ κατ ’ευθείαν από· τον ίδιο 
κτήτη. Πληιροφ. Κ ατεχάκη 23 
κατάστημα SIR.

013319) 1—5
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α 
πό διάλυση. Παλιές τιμές. Εό 
καιριία. Πληιροφ. τηλ, 288955

(Π3ί4Ο) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 
265 τ.μ. εντό ςσχεδίου εις πε 
ριοχή ’Καμινίων. 2)' Οικόπεδο 
300 τ.μ,. εκτός σχεδίου εις 
Γιόφυρο, 3 )Οικόπεδό 670 τ.μ 
εις Τσάλικάκη εντός ζώνης οι 
κισμού. 4) Οικόπεδο 700 τ.μ. 
ανεξάρτητο1 εις περιοχή άνωθεν 
του CRETA BEACH, σε τιμές 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
222540.

(Ώ33Ο) Ιι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα­
φετερίας στο κέντρο Των Πα 
τελλών με τηλέφωνο. Προτά- 
σει ςμόνο σοβαρές. Πληιροφ. 
τηλ. 282298 από 1Γ—1 μ.μ.

(Π331) ' 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Αποθήκη 250 ιμ2 ιμε 16,5 μ. 
πρόσοψη μαζί και ο αέρας στη 
Χανιόπορτα κοντά στην Εθνι­
κή Τράπεζα της Α, Καλοκαίρι 
νού.
Οικόπεδα 750 ιμ2 περίπου επί 
της οφού Φαιστού στις Μέσα 
μπε/Λς μόνο 4.500 δρχ:. το μ2 
Πληροφ, Τηλ. 241145 Αλεξά 
κης.

(Π346) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιυφαντοψργικιή επι 
χείρηση, με 5 αργάλϊπούς ηω· 
κτρικούς, 1! διάστρά, Γ ιμπομπι 
νουάιρ, 1 μασσυρίστρά. Πληρ. 
τηλ. 0821.26069—27654.

(Π310)ί 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας Α’ ορόφου 
190 τ.μ. ή το μισό κτίσιμο του. 
ισογείου. Περιοχή Αμπελοκή­
πων < Στιβακτώκη). Τηλέφ. 
243104

(Π32δ) 1—1
TLMH ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
Λ. Χρυσοστόμου αρ. 12 54 τ.μ 
με υπόγειο 54 τ.μ. πα-άρ: και 
WC. Πληροφ. τηλ. 286018 ά 
πό 1 μ.μ.—8 μ.μ.

(Π327) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. Ν. ΑΙΟ.ΝΗ

Ν. Αλικαρνασσός τηλ 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν­
τός σχεδίου.
Αλικαρνασσός από 190 τ.μ. έ 
ως 2000 τ.μ. Τιμές λογικές.
Αγροτεμάχια με άδεια οικοδο­
μής από Αλικαρνασσό μέχρι 
Χερσόνησο.
Αγρι κτήματα Γάζι, Λίντο, Γιο 
φυρο, Χρυσοβαλάντου, Δεξαμε 
νή, Καρτερύ Πρασσά, Ελιά, 
Βάί.εια, Τιμές πολύ κα/Γς. Οι 
κίες από 70 τ.μ. έως 117 τ.μ.

(Π 328) 1—ιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκα 
θαρισπήιριο ’Εβανς 81, ί 
στοά Μουρτζή,. Τηλέφ.
280003.

ΙΠ320) 1—5 I

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ σο 
βαρή επιχείρηση «ΜΠΑΡ» 
με σταθερή πελατεία, στο 
κέντρο της πόλης. Τιμή 
προσιτή. Τηλ. 282458 — 
285298.

(Π332) 1—11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
FORD ESCORT L μο- 
ντέλο 85 13.000 χλμ. με 
αξεσουάρ και ραδιομα- 
γνητόφωνο από ιδιώτη 
250.000 δρχ. κάτω από 
την τιμή του καινούρ­
γιου, μετρητοίς. Πληρ. 
κ. Μανόλη τηλ, 223456 
από 9 π.μ.—3 μ.μ.

(Π297) ι_5

ΠΡΟΣΕΞΤΕ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκρίνιο νεο- 
κλασσικό από καρυδιά, σε 
άριστη κατάσταση. μεγό 
λο, χειροποίητο, πολύ ω 
ραίο για νεοκλασσική επί 
πλωση. Τιμή 120.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 286455 ώ­
ρες 10 — 13.30.

(Π309) 1—25
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ΑΘΩΩΘΗΚΕ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΛΑΝΗΣΗ

Ο ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ

ΤΑ ΤΕΛΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Σήμερα Αύριο

0 κ. Αμυγδαλής Οά οιρυρίζει ΟΦΗ - ΠΑΟΚ
Αθώο κήρυξε, ομόφωνα, 

χθες το πρωί το Μικτό Ο,ρικω 
Τό Δικαστήριο Ηρακλείου τον 
Γ ιάννη Σταυρουλάκη 35 ετών, 
'κάτοί’κο Επισκοπή·;. Ο· Σταυρού 
λάκης (πο.υ απούσιαζε χθ^ς)

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 10 (ΑΠΕ)-—
Τα ,τελικά αποτελέσματα

των Βουλειυτικών ©κλυογών της

ΠΡΩΙ ικαι οπόγερμα πραπο 
νήΒηκαν χθες οι ποδοσφαιρι­
στές-του Θ·ΦΗ, στο βοηθητι­
κό γήπεδο του Συ/.λόγου, υπό 
τήν επιβί.εψη του κ. Γκέραρντ.

ΣΗΜΕΡΑ κ»; ποδοσφαιριστές 
ταυ Ο-ΦΗ θα έχουν ρεπό, για 
ινα μΠΌρέσαι,ν \α παρακολου­
θήσουν τον αγώνα Εργοτέλη·— 
ΠανσερραΤ'κού. Ορισμένοι μό-

ΑΠΟ τις προπονήσει; απου 
σιασαν ο Μητσέας και ο Κων» 
aTavtiviSn; . πο» είναι τραυμα- 
τίε;, ο Νιόπλιας που είναι στη 
Μονάδα του και ο Ίση; που 
πήγε στην Αθήνα. Μόνος πιρο 
πΌνήθηκ-'ε ο Γιάννανιν πο» έχει 
πρύίβλ.ημα τμαοματισμού.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ Λήρε ικανανικά 
μύρος στην προπόνηση ο Χρι- 
αιάφή; .και έτσι από Την Κυ 
ριακή ία είναι στη διάθεση 
tc;y προπονητή ταυ.

λό ba προπονηθούν το 
στο βοηθητικό γήπεδο.

ΑΥΡΙΟ προπόνηση. Θα γίνει
πρωί κιαι απόγευμα και τ 
Ηαρασικευή όνο απόγευμα.

ιλά’ϊδη (Βέροιας).
ΣΤΑ άλλα ματς Α" Εθνικής 

θα σφυρίξουν οι παρακάτω Δι- 
απητάς:

'Παναχτ|:ιί1κήΓ—Ολυμπιακό;, ο 
κ. Μπάτρας (Αθηνών).

Λάρισα—Άρης, ο κ. Κοντο 
γιαννίδης (Θράκης).

ΕΛνικός—Απόλλων Αθ., 
Παυλίδης (Ρόδου) .

ο

•r

0Α ΣΦΥΡΙΞΕΙ
Ο κ. 'ΑΜΥΓΔΑΛΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—ΠΑΟΚ 
θα σφυρίξει <> Σερραίο; Δια'ΐτιη 
Τής κ. Αμιυγδάλής, που θα έ- 
χ®ι επόπτες γραμμών τους κ.κ 
Μπέντα (Τρικάλων) και Νικά

Ηρακλή;—ΑΕΚ, ο κ. Τσιριίκί 
δη; (Θεσίκης).

ΠίϊνσβρραΤκό;—‘Πανιώνιος 
ο κ. Μπιρέντας ('Θεσ)Ικης).

Παναίήνα'Τ,κός—ΓΓιάννινα, ο
'κ. Γεα.ργιάδης (ιΔριάμα1;).

Απόλλων Θ.—Δόξα, ο κ. Γε 
ρμανάκο; (Αθηνών).

Ολοι κοντό στον ΈργοτέΛπ νά ξεπεράσει
σπρερσ κοί τό έμπόόιο τού Πονσερραϊκοϋ

Ο ΙΣΤΟΡΙΚΌΣ Εργοτέλης αντί 
μετωπίζει σήμερα στο γήπεδό 
του τον - ΠανσερραΤκό για το 
Κύπελλο Ελλάδας.

ΟΙ κίτρινόμαυροι φιλοδοξούν 
να κάνουν σήμερα μια εντυπωσι 
ακή εμφάνιση και να βάλουν τις 
προϋποθέσεις νια την πράκρι 
ση, αφού θα γίνει και δεύτερος 
•αγώνας μεταξύ των δύο ομάδων 
στις Σέρρες στις 29 Δεκεμβρίου.

ΔΕΝ παραγνωρίζουν σι κιτρι 
νσμαυροι ότι ο ΠανσερραΥκός 
είναι μια ομάδα Α' Εθνικής, γΓ 
αυτό Θα προσπαθήσουν να εκ με 
ταλλευτούν τα ατού που έχουν 
και που είναι τα εξής:
— Παίζουν στο γήπεδό τους και

Θα έχουν την καθολική συμπα 
ράσταση των φιλάθλων του 
Ηρακλείου.

— Παίζουν σε «ξερό» γήπεδο ε­
νώ ο ΠανσερραΤκός έχει συ 
νηθίσει να παίζει σε γήπεδο με 
χόρτο.

— Οι κίτρινόμαυροι έχουν στη 
δύναμή τους αρκετούς ποδο 
σφαιριατές με πείρα, αφού έ­
χουν παίξει πολλούς αγώνες 
στην Α' Εθνιική.

— Οι συναντήσεις του Κυπέλλου 
είναι διαφορετικές από εκείνες 
του πρώταθλήματας και πολ­
λές «μεγάλες» ομάδες έχουν 
βγει έξω από το Κύπελλο από 
«μικρές».

Η τυχερή τού ούτοκινότου

ΟΙ ποδοσφαιριστές του Ερ- 
γοτέλη προπονήθηκαν την Δευ 
τέρα το απόγευμα· υπό την επί 
βλέψη του κ. Τατϊδη, ο οποίος 
και· κατάρτισε την Τδάδα από 
τους εξής:

Χαλκιαδάκης. Αλεξάικης, Πίε- 
τράκης, Δούκας, Μαμάικας, 
Φραγκ'αδάκης, Κεφάικης Κα 
ρατ'ισκος, Γιαλαμιάς, Συντι- 
χάκης, Χοτζήιπανιαγιώτου, 
Μαλαμαδάικης, Κρανιωτάκης 
Τουτουντζόγλου, Κολαρετά 
κης, Κυριακάκης.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Πσν- 
ισερρα’Γκού θ' αρχίσει· στις 2,45' 
μ.μ., θα το· διευθύνει δε ο κ. 
Κοντογιαννίδης, του Συνδέσμου 
Διαιτητών Θράκης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΣΚΟΥ

ΧΘΕΣ το· βράδυ ο ταλαντού­
χος μέσος του Εργοτέλη Βασίλης

Η δεσποινίς Ζαχαρένια Λαγιωνάκη, την ατιγμή ncu παίρνει οπό 
Τΐν Αντιπρόεδρο Του ΗραδόΤοιυ κ. Σκόυρέλο, το Κλίειδί τόυ ·αυ- 
VcKiivnifcu που κέρ δισε από τον λαχνό της ομάδας της ΑλικΙβρ- 
νοσόού. Η δις Λανκωνάκη ήτρ·ν κάτόχος ταυ τυχερού αριβ. 3372.

H εικόνα τού πρώτου γάρου 
τού τοπικού Α' Κοτπγορίος

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΑΡΑΊ ΣΚΟΣ 
«Ο Εργοτέλης πρέπει να παίξει 

σήμερα έξυπνα».

ΚαραΤσκος, δήλωσε στη στήλη 
τα ακόλουθα: «Αιισιοδοξώ ότι 
θα γίνει σήμερα ένα καλό ματς. 
Ο ΠάνσερραΤικός είναι ομάδα· Α' 
Εθνικής, αλλά εμείς έχομε πολλά 
•αβαντάζ. Η ομάδα μου πρέπει να 
παίξει έξυπνα, θα ήθελα το πρώ 
το ματς νά γινόταν στις Σέρ­
ρες».

όκατηγορείτο για 
ανήλικης κοπέλας, 
ο νόμος θεωρούσε 
την πιράξη όταν η

απΙοπλ<Λ·ηση 
Τότε όμως 
κακούργημα 
κοπέλα ή-

Κυιριακής 
ο^'βξής:

Α’ΚΕ'Λ
ΔΗΚΟ
ΔΗΕΥ
ΕΙΔΕιΚ

στην Κύπρο έχΌιΐλν

87,628 27,429ο)ο
88.322 27,647ο)ΐο ·

1Ο7.223Ι 33,5630)0
35.371' 11,0720)0

ταν γέχρι 16 χρόνων. Τώρα 
τροποποιήθηκε και καθαρίζει ό 
ρι;ο ηλικία; τα 15 χρόνια. Τό 
τε που έγινε Το αδίικημα η· κο 
πέλα ήταν 16 χρόνων. Η πρά­
ξη δεν θεωρείται 'κακούργημα 
κι έτσι παραγράφηκε αφού από 
τότε πέρασαν 12 χ.ρόνια.

Ο Σταυ’ροιλάκης εκατηγορεί- 
το ακόμα για άλλα διι» πλημ-- 
μελλήμιατα τα οποία παραγιριά 
φιη'καν.

Την πρόταση· για την αιθώω 
ση· του έκανε ο Εισαγγελέας 
Πιριωτοδιϊκών κ. Διημήιτιρης Κο 
σμ ατόπ·ε|ΐλός. Πιρόεδρισς τφ 
Διικαστηιρίου ήτιαν ο Πρόεδρος
■Πίρωιτοδικών 
Βλ'άχό'ς.

ΡΕΣΙΤΑΛ
ΚΙΘΑΡΑΣ
ΤΗΣ ΕΛ. ΚΟΤΖΙΑ

Α.πό.στο·λιος

Ρεσιτάλ κιθάρας της βραβειυ 
μένης διεθνώς Ελευθερίας Κο 
τζιά θα γίνει αύριο στις 8 το 
βράδυ στην αίθιοιυσα ,της Βοσι 
λιίκής icu Αγίσυ Μάρκου. Η 
ικαλλιτέχνης θά «κτελέσει σΐυν 
θέσεις των Δηιιήτρη ΦόμιπΜΐ, 
'Κώστα Γέωργΐνάκιη, Αλμπένις 
Τζοιυλιώνι ικ!.ά.

Γενική είσοδος 300 δρχ. ε- 
νώ τα φοιτητιικώ κοστίζουν 
200 δρχ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-42-185

Ν. Υόρκης 148,032
Δ. Γερμανίας 58,500
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

19,1'85
216,274
70,158 
91,932

8,352
16,176
8,324

19,254
18,930

152,540
60,261
19,770

222,862
72,294 
53.514
8,8'28

16,668
8.578

19,840
19,970

ΨΗΦΙΣΜΑ

Τ·ο· Δ.Σ. το» Συλλόγου 0.Α. 
Α. σνήλθε έκτακτα σήμερα με 
τά το λυπηρό άκουσμα το» θα 
ινάτο» too επίλεκτοι) μιέλο»; 
του .Συλλόγου ΛημηΠίου Md» 
ρογιάννη κιαι αποφάσισε ομόφω
■W.

1.
του

Νια παραιστίΞί στην κηδαία 
απεΘανόντας

Ανεξάρτητοι 
Ευθύβοελ'οιυ
Τΐμπριώτης

Με βάση

Αλ. 723; 0,226ο) ο
Μ. 200 0,063ο) ο

τα τελικά αποττελέ
σματο, ο ΔΗΣΥ εκλέγει 
βουλευτές, το ΔΉΚΟ' 16, 
ΑΚΕΛ 15 η Ε,ΔΕΚ 6.

19
το

Κατά τη δεύτερη κατανομή 
εξΒλέγησαν οι ακόλουθοι βου 
λευτές:

ΔΗΣΥ:
1. Αντώνης Αντρέοιυ ,Λάιρμ 

νακα. 2. Γεώργ. Τξιιρκατης, Αά

ιρνακα 3. Γεώργ. Παπαδόποι» 
•λο;,. Πάφος 4. Δήυος Γεώργιό 
δης Κερυνέτα.

ΔΗΚΟ:
1. Πολύβ. Κολοκος, Λεύκω 

σία 2. Αρίστος ΧρυσοστόμιΟυ 
Λεμεσός 3'. Γεώργ. Χαραλαμπί 
δης Λεμ,ε,σός.

ΑΚΕΛ:
1. Νίίκός Φλοιυρεντζου Αμμό­

χωστος 2. Μιχ. θεοδοώΰου Πα 
φσς 3. Χρίστος Κουρτελλίαρης 
Κηρύνειια.

Ε'ΔΕΚ:
1. Βυστάβ. Βυσταβίου Λευκω 

σύσ 2. Δημ. Ηλιάδης Αμμόχω 
στος 3. Γιια ννάΙκης Ομήρου Πά 
φας.

Ο Γενικός Έφορος εκλογών 
Κι ριύκος Χριστοφίδης, ανακή- 
ιριυξε αργώ το βράδυ, τους 56 
νέους βουλευτές μ® βάση και 
τη δεύτερη ικατανομή.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ■ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

β^γ'φν·ηρ|»σηι στρς 11 · ι|ο . πραβλιήμ ατος υλικό τεχνικής ιι>-
πρω,ν ,στα Λτονιτάιρια' και παρεΐα 
στη Νο<μ«ιρχέαι ΗμαΙκλΒίιΟΜ πρα
γματοιποιούν σήιμιειμα 
στιΙκόΐ ιΚατ φοιτητικοί 
γόι του ΤΕΙ και του 
στημίοιυ διεκδιίκώντας

σποιυδια'- 
σύλλο-

Πιινεπι- 
λύσΗς

. πιοδόμής, .του προβ/.ήματος 
τνσής, στέγαση; κλπ.

σί

σε μπα σειρά ‘θέματα που τους 
απασχολούν.

Οι σπουδαστές κ;ά w φοιτη. 
τές ζητούν αιίιξηση Των δαπα­
νών γι:α την παίδεμά στο 1ΰο)ια 
τοιυ προύπίοιλίογισμ-ού, λύση τοιυ

Ζητούν επίσης την καΤάργηι 
ση τριυ Π.Δ. ποιυ καθορίζει ό­
τι η πρακτική άσκηση γίνε­
ται στο· τέλος των σπουδών κτ 
όχι στη διάρικίΒια ,ταυς.

Σήμερα απεργούν και οι ωρο 
μίσθιοι καθηγητές του ΤΕΙ 
στα πλαίσια της πιανελίλίαδιικής 
απεργίας το ιυκλάδΐόυ.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΟΑΕΔ ΓΙΑ ΠΕΝΤΑΜΕΛΕΣ

Έγιναν χθες το απόγεύμία· 
οι «κλόγιές γιά την ·αινάδέ'ΐιξιη 
νέου πενταμελιοιύς συιμβοιυλίιοιυ 
της ισχολή; Μαθητείας τοιυ Ο. 
Α.Β.Δ.

■ Όπως μας είπαν οι μαθητές 
Γιώργος Γεμισστός, Νίίκος 
Βιάννιτάκης, ΜαΜόλης Νηστι- 
ψΐάκης, Μιχόλΐης Τσαγκαράϊκης 
κιαι Δημήτρης· Σήαμίαιτάκής μΐε 
Το»; οποίο»; μιλήίσαιμε .λίγο 
πριν .τις ιείκίλογάς, το σιμμιβούι· 
λιο που ®α αναίδειχθεί θα npe 
πει να ασχοληθεί μ8 μια: σειρά 
ξητήμιατία που έχουν σχέση ιμε 
την επιαγγείλμιατική αποικατώστα: 
•ση των σπουδαστών, το επϊδό1 
μα, πια· κουπόνια σίτιίσης, τις 
σχέσεις 'Καθηγητών μαθητών.

την ‘αξιοποίηση τοιυ ελιεύθεροιυ 
χρόνου ικλπ.

Ι&ιαίΓΠείρια· τόνισαιν το· ζήτημα 
της ηεπαγγέλματί'κής αποικατά'- 
άτασης. Όπως είπαν τους αιπα 
σχοιλεί έντονα αφού δεν είναι 
τάσό ιεύίκοιλιο. νιαι βρουν δουλέιά 
ιμετά που θα ιτελειώσιαυν την· 
σχολή..

Σημειώνεται ότι οι σπουδα­
στές αυτοί είναι ένας τδιίαιίτε- 
ρα; ικλάδΟς αφού αρκετοί δου 
λεύαυν το πρωί και το' βράδυ 
πηγαίνουν στη· σχολή, ενώ μ 
πάρχαυν1 και άλλοι που είναι 
ηλικίας πάνω: από 20—·22’ ετών.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

THE Ν.Δ. ^ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

•ΜΕΤΡΑ περιστολής των λειτουργικών δοπανών κάθε νοσο­
κομείου, οργανισμού και υπηρεσίας στο αναγκαίο επίπεδο λει­
τουργίας τους, ζητά το Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνι­
κών Ασφαλίσεων με σχετικό του έγγραφο. Ανάλογο έγγραφο έχει 
σταλεί από το Υπουργείο Εσωτερικών στις Δημόσιες Υπηρεσίες 
του Νομού. Με λίγα λόγια σφίξιμο το ζωνάρι και στις υπηρεσίερ 
δηλαδή. ς

----- » -----
ΙιΚΑΝΟΠΟΙιΗΤΙΚΑ προχωρεί υποθέτω η άσκηση επί χόρτου 

με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» που πραγματοποιείται στηνφ 
θουοα συσικέψεων της Νομαρχίας Ηρακλείου. Λέω υποθέτω, αν. 
κρίνω από τον αριθμό των υπηρεσιακών στελεχών τα οποία παίρ 
νουν μέρος σ’ αυτήν. Σκοπός της άσκησης η οργάνωση των υπηρε 
σιών του Νομού σε περίοδο πολέμου. Αν φυσικά χρειαστεί να 
γίνει οργάνωση και αν γίνει πόλεμος.

— * "Σ—
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΌΣ είναι ο αριθμός των επισκεπτών, από την 

πρώτη μάλιστα ημέρα, της έκθεσης με έργα φυλακισμένων, που 
γίνεται στην Λότζια. Να είναι άραγε μόνο τα έργα, πραγματικά 
αξιόλογα που ελκύουν τους επισκέπτες, ή και η συμπάθεια προς 
τους φυλακισμένους, οι οποίοι, πώς να το κάνουμε, είναι σπλά­
χνο από τα σπλάχνα μας; Ελπίζω και τα δύο.

ί- * ----
ΑΓΤΗΧιΗΣΗ πληροφορούμαι ότι είχε η περίπτωση του ισοβίτη 

Παύλου Ανγελόπσυλου, ο οποίος βοήθησε αποφασιστικά στο να 
στηθεί η έκθεση με έργα των φυλακισμένων. Ο 32χρονος τώρα 
Παύλος, είναι ίσως η πιο τραγική φιγούρα ενός δράματος που 
συγκλόνισε την εποχή του. Τότε 17 χρόνων, σήμερα 32, ο Παύ­
λας, μαθαίνω ότι σύντομα θα υποβάλει αίτηση για να του δοθεί 
χάρη: και να αποφυλακιστεί.

------  * ____
■ΑΔΟχΟ τέλος πιστεύω ότι θα έχουν 'οι επί δεκαπενθήμερο 

δύωρες στάσεις (8 —10) των Φαρμακοποιών. Οι καλά γνωρίζον- 
τες, είπαν σχετικά, ότι το βασικό αίτημα της τιμής αντιικατάστα- 
σης ελύθη. Άλλωστε, λέγεται, ότι υπάρχουν και πολλοί απερ­
γοσπάστες. Δύσκολα τα πράγματα για τον φίλο. Πρόεδρο του 
Συλλόγου, με τον οποίο ουμφωνούμε απόλυτα ότι .ο Κλάδος πά­
ει από το κακό στο χειρότερο, σχονοιμιικσ φυσικά.

----- * -----Jk Λ
ΤΗΝ πρώτη του εκδήλωση διοργανώνει αυτό το Σαββατοκύ­

ριακο στο Ηράκλειο το Ελεύθερο Πόλιτικά Εργαστήρι (ΕΛ. ΠΟ 
Έ.) δημιούργημα καθαρά της Κας Βιργινίας Τσουδερού. Η εκδή 
λωση που διοργανώνει το Παράρτημα Κρήτης με υπεύθυνο τον 
κ. Στέλιο Ματζαπετάκη, έχει θέμα: «Τα οικονομικά μέτρα — πού 
πάμε;»,, θα προβληθεί ταινία' με τοποθετήσεις γνωστών επιστη­
μόνων και δημοσιογράφων πάνω στο θέμα και θα ακολουθήσει 
διάλογος. Η εκδήλωση θα γίνει στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» και π:- 
ιστεύω ότι θάχει ενδιαφέρον.

ΕΛΗΞΕ την Κυριακή ο· α' γύ­
ρος του τοπικού πρωίταθλή^α- 
τός ποδοσφαίρου Α- Κατηγορίας

ΕΚΠΛΗΞΗ έχει προκαλέσει η 
'εντυπωσιακή μέχρι τώρα πορεία 
των ομάδων Τυλίσσου, Μαραθώ 
να, Δειλινά, που αν και «ντ'επου 
τάρσαν» φέτος στην Α' Κατη 
γρρία παίζουν πρωταγωνίιστικό 
ρόλο, αντίθετα με άλλες ομάδες 
που και όνομα αλλά και ιστορία 
έχουν, αλλά μένουν πίσω.

ΤΗΝ καλύτερη επίθεση έχει η 
ιΜινωική, που παρο·υσϊ'άζει πολ 
λές; μεταπτώσει ς στην απόδοοή 
της, με 24 γκολ. Η καλύτερη ά-

μυνα είναι του Ποσειδώνα ιμε 6 
γκολ. Αντίθετα ο ΑΟΚ έχει την 
πιο «στείρα» επίθεση με 5 μόλις 
γκολ στο ενεργητικό του, ενώ ο 
Ηρακλής έχει την πιο «πρόβλημα 
τική» άμυνα με 35 γκολ στο πα 
θ'ητίίκό του.

ΑΗΤΤΗΤΕΣ παραμένουν δύο 
ομάδες. Ο Ποσειδώνας και ο Μα 
ραθώνας.

ΜΐΙΑ αναλυτικότερη εικόνα για 
τους αγώνες μας δίνουν οι πίνα­
κες που ακολουθούν και αναφέ­
ρουν όλα τα αποτελέσματα του 
α' γύρου.
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ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ

• ΤΟ πρωτάθλημα· της Α' Ε­
θνικής θα συνεχιστεί κανονίικιά 
την Κυριακή μετά από σχετική 
απόφαση1 που πάρθηκε ύστερα α 
πό πλετοψηφία στην ολομέλεια 
της ΕΠΑΕ. Συν,κιεκρτμένα ο Πα- 
νιώνίΌς, ο ΟΦΗ, η ΑΕΚ, τα1 Γιάν 
νινα, η ΠσναχισΆή, ο Ηρακλής, 
ο ΠαναθηναΤκός, ο εκπρόσωπος: 
Της ΕΠΟ και τα δύο· μέλη της Γ. ΐ 
Γ. Αθλητισμού που μετέχουν ' 
στην ΕΠΑΕ ψήφισαν κατά της α 
ναβολής γιατί δέχτηκαν την εισή 
γηση τσυ Νομικού Συμβούλου 
της ΕΠΑΕ κατά την οποίο η οι 
ικονομική απαίΤήση που έχουν οί 
εταιρίες δεν αποτελεί κώλυμα α­
νώτερης βίας νια να είναι νομό 
τυπη η αναβολή των αγώνων 
του πρωταθλήματος. Στο μετά 
ξύ αυτή την εισήγηση δεν δέχθη 
καν ως ορθή η Λάρισα, η Δόξα 
ο Απόλλων, η Καλαιμαριά, ο Ά­
ρης, ο Εθνικός, ο Πανσερρα’Γ- 
κός και ο ΠΑΟΚ και έτσι κινήθη '· 
καν υπέρ της αναβολής ενώ ο Ο- 
λυμπισκός απέσχε της συνέδριά 
σεως.

2. Να ικιαταθέσειι υπέρ της 
Στέγης Ανηλίκων το ποσό των 
20.000 δρχ. αντί στειφάνοιυ για 
,τιη μινήμηι τοιυ.

3. Νια παιραιμείνιοιυν ,κλιειιστές 
οι βγκατοστάσε'ΐ'ς του σιυλιλΌ- 
γου .κατά την ώρα της ,κηδιέίιας.

4. Να δήίμοσίιβυθιεϊ το παρόν 
στον τοπικό τύπο ucai να εικφιρά 
σκι &ia του ΠραέδΙρορ το» τα
σ>’ΰΛΡ4'ΛΓ;π·ή|ρΐΜ tow Δ.Σ. κ!α.ι
των ιμκλίών του ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ο.
Α.Α. προς τους Όίικείοος Του. 

θ' Πρόεδρος
Γιάννης Περδικογίάννης 
Ο Γεν. Γρφμμαιτ®ας 
Κώστας Καναβαράκης

Το Παγκρήΐτιό Βενιζέλειο και· 
Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο

Προκηρύσσει 
τακτικό δημόστο μειοδοτικό δια 
γωνισμό που θα γίνει στις 30 Δε 
ικεμιβρίου 1985 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12 το μεσημέρι στογρα1 
φείθ' προμηθειών του Νόσοκομεί 
ου για την προμήθεια' μίας Γ. ΚΑ 
ΜΕΡΑΣ (ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΟΥ).

Προβλεπομένη δαπάνη 40.000. 
000.

Για περιόσότερες πληροφαρί- 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται’ στο γραφείο' 
προμιηθειών του ιΝόσοικομείου
(τηλ. 236544) κάθε εργάισιμη. 
μέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος ταυ Δ.Σ.
Μάνος Φραγκιαδουλάκης

Π-

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαππιμένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και θείο

ΔΗΜΗΤΡΙΟ MIX. ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗ
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κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 1'1-12-85 στις 3 μψ. (οικία: Πα- 
ρασιιευοπούλου και Βλάχου γωνία). Η νεκρώσιμη ακόλου­
θα θα ψαλεί στην εκκλησία της Παναγίας ΜασταμΠά. Κα­
λούμε συγγενείς και φίλους να παρευρέΘαύν.
Η σύζυγος: Ολνβια Μαυρογιάννη.
Τα Γ,α ο ά: Μινάλης Μαυρο-νιάννης, Έφπ Μαυραγιάννη.
Όι γον-ίς: Μ χάλης Μαυρογ άννης, Γεώργιος και Έφη Ακρά

Τσ αδέλφια: Κων)νος και Μαρίνα Νέζπ, 
ρανία ΜώραΤΤη, Στέφανος και Σούλα 
•και Άσπα Mauocy άννη, Κόνη Ακράτου. 
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Στ; .: Παρέ,χλτση της c κσνενείας να μη

Νικόλαος και Ου-
Κούτρα, Στάθης

κατατεθούν στέ-
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• ΣΗΜΕΡΑ γίνονται οι ημιτε 
λικοί αγώνες του Κυπέλλου Μπά 
σκετ Ελλάδας περιοχής Κρήτης. 
Ο ΟΦΗ υποδέχεται στο γήπεδό 
του τον Ερνοτέλη στις 8 μ.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Ευαγγελινό 
και Ναλετάκη και ο Ηρόδοτος το 
Αρκάδι στις 7 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκη και 
Κουρκουνάκη.

• ΔΕΝ θα γίνουν το Σαββατο 
κύριακο αγώνες των τοπικών 
πρωτ αθλημάτων ποδο σφα ϊρο υ 
Α' και Β' Κατηγορίας, λόγω του 
Παγκρητίου Σεμινάρίου Διαιτη­
σίας Ποδοσφαίρου.

• ΤΟΥΣ αγώνες της Κυριακής 
των ομάδων του Ηρακλείου που 
παίζουν στο πρωτάθλημα Γ' Ε­
θνικής θα δευθύνουν οι εξής δι 
αιτητές: Εργοτέλης — Πανηλεια 
κός ο κ. Βασιλειάδης (Πειραιά) 
και Παναρκαδικός — Ηρόδοτος 
ο κ. Βοργιάς (Αθηνών).

• Ο ΠΑΟ κατέληξε σε συμφω 
via με την ΑΕΚ για τον ποδο 
σφαιριστή Βλάχο, ο οποίος την 
Κυριακή θα μπορεί να παίξει με 
τους πράσινους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
της Κοινοπραξίας Παντοπωλών 

ΚΝΩΣΟΣ Σ.Π.Ε.
Ειδοποιούνται οι Παντοπώλες που έχουν υπο­

βάλλει αιτήσεις ε/γραφής τους στον Προμηθευ­
τικό Συνεταιρισμό, να επικοινωνήσουν με τον υ­
πεύθυνο στο τηλ. 224588 τις εργάσιμες ώρες.

Αιτήσεις και δικαιολογητικα εγγραφής έως 
31-12-85.

To Δ.Σ.

ΑΣΤΕΡΙ
ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΝΥΧΤΑ

TONIA ΚΑΡΑΝΤΙΝΟΥ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΑΣ 

ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ 
— ΛΥΝΤΑ — 

ΣΠΥΡΟΣ ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ
■

π RESERVE 251027

Επιτυχία: σημείωσε η συγκέ 
ντρωση γυναικών της Νέας Δη 
μοιφατίας, την Δευτέρα Το 
βράδυ στο ξενοδοχείο «Αστό- 
ipifa» της πόλης .μαις κατιά Την 
οποία μίλησε η πολιτευτής ικ’αι 
Πρόεδιριος του Τιμήματος Γυναι 
κών Πειραπό; κ. Μαίρη Τσα- 
νάκη.

Την κ. Τσανάκη. καλωσόρισε 
η Πρίό®δΐρος το» Τμήματός Γυ 
ναικίών Ν.Δ. Ηρακλείου κ. Μ. 
ΓραμιμαΐικάκΙη.

Στη συνέχεια μίλησε "η κ. 
Τσανάκή που αναφέρθηκ® σται 
οΐιικονομιικά μέτρα1 χαραχτηρίζο 
ντίας τα ως «.μέτρα1 λιτότητας» 
για· μέλλον ίχωρϊίς ελπίδα.

Παράλληλα· ανέπτυξε την ση 
μερυνή πολιτικήι 'Κατάσταση.. 
Καυτηρίασε Τις διώξεις που γΐ 
νονται από την κυβέρνηση κια 
ικατήγγείλε Τον αχαλίνωτο κομ 
ιματισμό.

Ν.Ε. Ηρακλείου
Νέα; Δημοκρατίας 
(Γραφείο Τύπου)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΙΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επαναλαμβάνεται η Γενική Συ 
νέλευση του Συλλόγου Μυλοπο 
τσμιτών, επειδή δεν υπήρξε α­
παρτία.

Η επαναληπτική Γενική Συνέ­
λευση 6α γίνει την ερχόμενη Κυ 
ριακή 15-12-85 και ώρα 10 πρωι­
νή στην αίθουσα του Συλλόγου, 
θερίσσου 1, με τα ίδια θέματα.

Από το Δ.Σ. του Συλλόγου
1—4

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο Ερ­

γοληπτών Δημοσίων Έργων με 
την αναγγελία του ξαφνικού θα 
νατού του εκλεκτού συναδέλ­
φου και πρώην Προέδρου του 
Συλλόγου μας

Δημήτρη Μαυρογιάννη 
συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση 
και ομόφωνα

Ψήφισε
Ιο. Ολόσωμο το Διοικητικό 

Συμβούλιο να παρακολουθήσει 
την νεκρόσιμη ακολουθία.

2ο. Να καταθέσει στεφάνι στη 
σορό του μεταστάντος.

3ο. Να διαθέσει το ποσόν 
των 10.000 δρχ. στη μνήμη του 
υπέρ των παιδιών της Αιθιοπίας.

4ο. Να δημοσίευθεί το ψήφι 
σμα αυτό σε όλες τις τοπικές ε­
φημερίδες.

Το Διοικητικός Συμβούλιο 
του Συνδέσμου Εργοληπτών

ΚΛΑΠΗΚΕ μοτοποδήλατο α­
πό περιοχή Αλικαρνασσού μά 
ρκας HONDA χρώμα Βυσινί 
Ντεπόζιτο Νικελένια φτερά αρ. 
Λ-όκλοφορίας Ί*β. 8285. [ΓΓαρα 1 
'Καλείται όποιος πέσει στην αν 
τίληψη του να τηλεφωνήσει ‘ 
στο 284629—227463 ' και θα α
μοιφθεί ,με 20.000 δρχ. 

(Δωο)

-- ■' -■ ■ I -
ΕΝΑΣ συμπολίτης μας ζωγράφος - αρχιτέκτων, θριάμβευε! 

ιστό· εξωτερικό. Πρόκειται για τον Νίκο Μουρέλλο, η έκθεση ζω­
γραφικής Του οποίου εγκαινιάστηκε προχθές στο Πνευματικό Κέν 
τρο του Αννόβερο της Γερμανίας. Στα εγκαίνια παραβρέθηκαν, 
όπως μαθαίνω, οι Δημοτικές Αρχές, ο Έλληνας Πρόξενος καθώς 
•επίσης και πλήθος φιλότεχνων, που εκφράστηκαν .με τα καλύτερα 
λόγια γ:α την δουλειά του Κρητικού ζωγράφου. Εμείς εδώ είχα­
με Την ευκαιρία να δούμε την δουλειά του Μουρέλλου σε δυό α­
τομικές εκθέσεις τσυ στην Βαισιλιική του Αν. Μάρκου και την 
γικαλερί «Ζυγός». Η μεγάλη ποιικιλίια των θεμάτων με έντονες σου 
ρεαλιστικές αποχρώσεις, η ευαίισθησία με τα ανάλογα χρώματα 
που χαρακτηρίζουν τους πίνακές του, δίνουν στο έργο τσυ μια 
πραγματική ιδιαιτερότητα και προσωπικό στυλ.

— * —;
ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία σημείωσε το φιλολογικό απόγευμα, που 

οργάνωσε προχθές η Επιτροπή Διακονίας Νεότητας της Ενορίας 
Αγ. Τίτου, στην αίθουσα δεξιώσεων του ξενοδοχείου «ΚΑΣΤΙΕΛ- 
ΛΟ» της πόλης μας. Η αίθουσα προσφέρθηκε ευγενώς από τον η 
διοκτήτη κ. Χάρη Κασμιρλή γι;α να εξυπηρετήρει τις εκατό και 
πλέον κυρίες που πήραν μέρος. Το θέμα: «Ερωτόκριτος: Η σύγ- 
ικρούιση της ορμής της νιότης και του ερωτικού πάθους με τη 
φρόνηση». Παρουσίασαν με γλαιφιυρότητα οι καθηγήτριες του 
3ου Λυκείου Ηρακλείου Πεωργαλή Δήμητρα και Λαγουδάκη Μα­
ρία. Μαθήτριες του ίδιου Λυκείου απήγγειλαν στίχους από το 
ποίημα.

------ _
^5 jk

MHA νέα ζωγράφος εκθέτει, για πρώτη φορά την δουλειά της 
στην γκαιλερί «Ζυγός». Είναι η Άννα Μιχαλακη που από πολύ μι­
κρή έδειξε το ταλέντο της στην ζωγραφική. Τα 1983 αρχίζει να 
'Παρακολουθεί μαθήματα ζωγραφικής κοντά στην γνωστή καθηγή 
τρία και ζωγράφο Ρουθ Κακουλίδου· και στον επίσης ζωγράφο 
και γλύπτη Νίκο· Πίσσα. Στα έργα της κυρίαρχη θέση έχουν οι 
προσωπογραφίες, νεκρές φύσεις και τοπία. Ζωγραφίζει με ανε­
πτυγμένη αντίληψη., ικανότητα στο σχέδιο, και πλούσια ποικι­
λία θεμάτων.

— *
•ϊ»

ΟΙ ΛΕΣΧΕΣ LIONS και ΛαΤονες Ηρακλείου Κρήτης, συνεχί­
ζοντας τις δράστηρΐ'ότητες της Κοινωνικής προσφοράς τους, τί-

•μη’σαν τον δώσημο Σκηνοθέτη FRANKO GEFFIRELLI και τους
συνεργάτες τσυ, που γυρίζουν στην πόλη μας την υπερπαραγω­
γή - Επεσα «ΟΘΕΛΛΟ» σε ανοικτή συνεστίαση στο κέντρο «Κο­
νάκι».

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 

ΑΜΝΙΣΟΣ
ΚΛΕΙΣΤΗ ΛΟΓΩ ΑΝΑΙΚΑΙΝΙΣΕΩΣ

Από 9-12-85 — 26-12-85.

ΝΤΕΛΙΝΑ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ — ΣΥΝΕΠΕΙΑ — ΤΙΜΕΣ

ΝΤΕΛΙΝΑ

ΚΑΙ

ΝΙΚΟΣ ΓΟΝΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ.: 221-206

■
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